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VAŽNA DRUŠTVENA MREŽA 

 

Nacionalna kampanja HRVATSKA VOLONTIRA održala se dvanaestu godinu za redom, 
od 11. do 14. svibnja 2022. Hrvatski centar za razvoj volonterstva i volonterski centri u 
Hrvatskoj, u partnerstvu s Hrvatskim Crvenim križem, Mrežom mladih Hrvatske i Savezom 
izviđača Hrvatske proveli su ovogodišnju kampanju kako bi  istaknuli potencijal za društveni 
razvoj koji se oslobađa volontiranjem, kada se povežu građani i organizacije iz  civilnog, 
javnog i poslovnog sektora. 

Kako bi se istaknuo potencijal za društveni razvoj koji se oslobađa volontiranjem kada se 
povežu građani i organizacije iz civilnog, javnog i poslovnog sektora, ovom manifestacijom 
nastojimo potaknuti što veći broj građana i organizacija iz cijele Hrvatske na uključivanje u 
različite društveno korisne aktivnosti i time promovirati vrijednost volontiranja kao građansku 
vrlinu i naviku srca. 

Ovogodišnja manifestacija Hrvatska volontira želi promovirati značaj i dobrobiti  volontiranja 
za razvoj društva. Prateći Europsku godinu mladih, ove godine naglasak stavljamo na 
potencijale i snagu sustavnijeg angažmana mladih u suočavanju s izazovima prirodnih i 
društvenih kriza kao što su klimatske promjene, COVID-19, nasilje, ratovi i veliki priljev 
izbjeglica. 

Povezujući različite aspekte volontiranja, mlade, krize i održivi razvoj želimo naglasiti kako 
se otpornost nalazi u  kvaliteti interakcije između pojedinaca i njihovog okruženja, između 
generacija, između različitih društvenih grupa i kultura, između sektora i disciplina. 

Kampanja je okupila 185 organizatora volontiranja koji su u 90 gradova i općina proveli 
295 volonterskih aktivnosti kako bi svojim doprinosom potakli izgradnju sretnije i bolje 
zajednice. Ukupno 3.392 volontera poklonilo je 15.808 volonterskih sati svojim 
zajednicama. 

 

HVALA od srca svima koji su se odazvali pozivu, dali podršku manifestaciji i svojom 
pozitivnom energijom i angažmanom ovu društvenu mrežu učinili važnom! 
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ORGANIZATORI KAMPANJE HRVATSKA VOLONTIRA 2022. 
 

 
 
Manifestaciju Hrvatska volontira 2022. organizirao je Hrvatski centar za razvoj 
volonterstva u partnerstvu s Hrvatskim Crvenim križem, Mrežom mladih Hrvatske i 
Savezom izviđača Hrvatske. 
 
Hrvatski centar za razvoj volonterstva (HCRV) želi doprinijeti izgradnji otvorenog, 
demokratičnog i vitalnog društva koje počiva na aktivnom sudjelovanju građana. 
 
Osnovna misija HCRV-a je predvoditi razvoj i pružiti podršku jačanju resursa za 
afirmaciju volonterstva u Republici Hrvatskoj. HCRV doprinosi razvoju volonterstva u 
Republici Hrvatskoj kroz promociju i zagovaranje vrijednosti volonterstva, utjecaj na 
javne politike i pravno okruženje, uspostavljanje i praćenje standarda kvalitete rada 
volonterskih centara, kreiranje kvalitetnih edukacijskih programa u području 
volonterstva, postavljanje standarda kvalitete u provedbi volonterskih programa, 
iniciranje i afirmaciju inovativnih politika u razvoju volonterstva. 
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UVODNA RIJEČ PREDSJEDNICE HRVATSKOG CENTRA ZA RAZVOJ 

VOLONTERSTVA 

 

Ove godine manifestacija Hrvatska volontira imala je za cilj dodatno ukazati na potencijale i snagu  

angažmana mladih u suočavanju s izazovima prirodnih i društvenih kriza kao što su klimatske 

promjene, COVID-19, nasilje, ratovi i veliki priljev izbjeglica. 

Iako u ukupnom korpusu volontera u Hrvatskoj najveći postotak zauzimaju upravo mladi ,  još uvijek 

značajni broj mladih ne vidi vezu između volontiranja i aktivnog građanstva, mogućnosti da utječu 

na društvene promjene. U javnom prostoru  dominira narativ koji  idealizira volontiranje i volontere, 

što može dovesti do trivijalizacije i stvaranje slike o volontiranju koja se uglavnom povezuje s lijepim 

stvarima poput rada sa sretnom djecom, sporta ili festivala. U isto vrijeme, mnogi volonteri obavljaju  

teške zadatke izlažući vlastitu dobrobit i sigurnost (zalaganje za ljudska prava,  krizna pomoć, 

podrška izbjeglicama). 

Zato je važno i ovom manifestacijom pokazati cijeli dijapazon volonterskog angažmana  kako bi se 

osmislila najbolja moguća podrška i poticajno okruženje za sve. Otpornost društva nalazi se upravo  

u  kvaliteti interakcije između pojedinaca i njihovog okruženja, između generacija, između različitih 

društvenih grupa i kultura, između sektora i disciplina.  

Nadam se da je ovogodišnja Hrvatska Volontira bila poticaj  volonterskom eko sustavu u istraživanju 

i primjeni inovativnih praksi građanskih vještina i vrijednosti. 
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Udruga za terapiju i aktivnosti pomoću 

konja MOGU Osijek 

Unutar kampanje "Hrvatska volontira 2022" 8 volontera 

Udruge “MOGU” radilo je na čupanju i uklanjanju trave iz 

jahališta tijekom 3 dana kampanje. Zajedništva i 

volonterskog duha nije nedostajalo te je cijela kampanja 

ponovno protekla u jednoj sasvim opuštenoj i prijateljskoj 

atmosferi. 

1 aktivnost 8 volontera 120 sati 

Centar za pružanje usluga u zajednici 

Osijek „JA kao i TI“  
 

Ovogodišnji Europski tjedan mentalnog zdravlja u periodu od 

09.-13.5., Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek „JA 

kao i TI“ obilježio je prezentiranjem radnih aktivnosti koje se 

kontinuirano provode u sklopu psihosocijalne rehabilitacije 

korisnika našeg Centra. Zainteresirani građani imali su priliku 

posjetiti radionice i steknu uvid u vještine i mogućnosti naših 

korisnika, s ciljem smanjivanja stigme prema osobama s 

mentalnim teškoćama. 

1 aktivnost 5 volontera 35 sati 

 

Udruga za rad s mladima Breza, Udruga 

Betula    
U prostorima Pučkog otvorenog učilišta Osijek 14. je svibnja, 

povodom akcije Hrvatska volontira, održano druženje s 

djecom, mladima i njihovim roditeljima iz Ukrajine pod 

nazivom Isprepletene boje. Pritom je naglasak bio na 

uključivanju mladih u volonterske aktivnosti kako bi 

uspješno odgovorili na izazove oko nas. S tim su ciljem 

organizirane tri radionice: Isprepletene boje,  Čovječe, igraj 

se, Upoznajmo ukrajinsku kuhinju.  

  1 aktivnost 6 volontera 18 sati 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Društvo Naša djeca grada Osijeka 

 
Dječje gradsko vijeće unutar Društva "Naša djeca" grada 

Osijeka godinama skuplja po svim osnovnim školama grada 

plastične čepove. U odvozu skupljenoga nam pomaže 

Policijska uprava Osječko-baranjska. Složili smo ogromnu 

rozetu po nacrtu Nikole Fallera za fotografiranje dronom ( u 

dvorištu OŠ Retfala) kako bi izradili novi plakat za skupljanje 

plastičnih čepova za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma 

ledleukemijeilimfoma. 

 1 aktivnost 15 volontera 45 sati  
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Udruga izviđača Slavonski hrast Osijek 
 

Izviđačka volonterska aktivnost  Hrvatska volontira – 

Vukovar - u sklopu volonterskih aktivnosti  u subotu 14. 05. 

2022. u dvorištu Vukovarske Osnovne škole Antuna Bauera, 

održane su izviđačke igre. Organizator volonterskih 

akaktivnosti je bila Udruga izviđača „Slavonski hrast“. 

Održane su: igra s padobranom, streličarstvo, gađanje 

konzervi, bacanje potkova, skakanje u vreći, skupljanje 

blaga, dizanje šatora i mega baloni od sapunice. 

 

1 aktivnost 10 volontera 30 sati 

7 poslovni svijet 3 obiteljsko volontiranje 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Osijek 

Radionica Crveni križ od malih nogu održana je u Dječjem 

vrtiću Radost u Osijeku. Radionica je dio programa Odgoj za 

humanost. Zatim, održana je aktivnost provedba tečaja prve 

pomoći za građanstvo u prostorijama Gradskog društva 

Crvenog križa Osijek. Volonteri su također proveli akciju 

mjerenja krvnog tlaka i razine šećera u krvi, radionice prve 

pomoći za starije osobe, radionice sigurnog stanovanja i 

prevencije ozljeđivanja u kućanstvu, druženja i aktivnosti 

međugeneracijske solidarnosti. Volonteri su proveli 

kampanju za prikupljanje prehrambenih artikala Vaš dar za 

pravu stvar.   

 

5 aktivnosti 64 volontera 251 sat 

4 obiteljsko volontiranje 

 

DKolektiv – organizacija za društveni 

razvoj 

Zajedno s Osnovnom školom Ljudevita Gaja Osijek DKolektiv 

je organizirao volontersku akciju u koju su bili uključeni 

učenici i djelatnici škole uz učenice i djelatnice Trgovačke 

škole Osijek i Ekonomske škole Osijek. Vrijedni su volonteri 

udružili snage i bojali igrališta, čistili okoliš, sadili cvijeće i 

uređivali povrtnjak. Nadalje, u prostoru Društvenog ateljea u 

Osijeku DKolektiv se organizirao i pokrenuo program 

podrške osobama iz Ukrajine. Kako su upoznavanje i 

razgovori tekli, tako se neslužbeno oformio i „Ukrainian 

Social Club“, koji će se okupljati svake subote u Društvenom 

ateljeu od 11 do 13 sati. Svim ovim aktivnostima želimo 

učiniti naš mali ukrajinski svijet u Osijeku svima lakšim i 

ugodnijim pomoću toplog i prijateljskog razgovora s 

prijateljima iz organizacija civilnog društva i volonterima. 

2 aktivnosti 68 volontera 205 sati 

2 obiteljsko volontiranje 

  

Udruga djece i mladih s poteškoćama u 

razvoju Zvono    

Volonterska akcija održala se u kampu udruge Zvono, 

Citadeli, 21. svibnja s početkom u 16 sati. Povodom 

manifestacije "Hrvatska volontira" uredili smo veliko 

dvorište oko dvije kuće koje se nalaze na Citadeli te brali 

začinsko i ljekovito bilje. Ovom volonterskom akcijom učinili 

smo boravak na Citadeli što ugodnijim za boravak za 

korisnike naše udruge te sve posjetitelje našeg kampa. 

1 aktivnost 12 volontera 48 sati  
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Gradsko Društvo Crvenog križa Orahovica 
 

Aktivnost je provedena prema planu. U akciji su popravljena 
4 bolnička kreveta i 7 invalidskih kolica. 
 

1 aktivnost 4 volontera 12 sati 

2 obiteljsko volontiranje 

 

 

Ekonomska škola Braća Radić, Đakovo  
 

Na hodnicima naše škole održana je humanitarna akcija 

prikupljanja hrane i potrepština za Udrugu za zaštitu 

životinja Đakovo - Pomoć šapama. Velikodušnog i otvorenog 

srca s punim vrećicama dočekali su nas učenici naše škole. 

Razigranim šapama našeg grada želimo još puno dobrih duša 

koji će odvojiti pokoju kunu u dobre svrhe. 

 

1 aktivnost 12 volontera 48 sati 

 

 

 

 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Županja 

Cjelodnevni boravak za odrasle osobe s intelektualnim i 

mentalnim oštećenjem Gradskog društva Crvenog križa 

Županja provelo je 13. svibnja 2022. godine eko-radionice 

kreativnog recikliranja i druženje s korisnicima Cjelodnevnog 

boravka. Eko-radionice organizirane su kako bismo stavili  

naglasak na potencijale i snage sustavnijeg angažmana 

mladih u suočavanju s izazovima prirodnih i društvenih kriza 

kao što su klimatske promjene. Rezultat eko-radionica su: 

novi papir nastao reciklažom staroga, eko slike napravljene 

od čepova boca i starog tekstila.  

1 aktivnost 13 volontera 26 sati 

 

 

OŠ Silvije Strahimir Kranjčević, Levanjska 

Varoš 

Nakon provedenih aktivnosti premještanja biljnog pokrova s 

parcele na kojoj smo izgradili jezerce, krenuli su radovi 

kopanja. Jezerce je samo dio jednog velikog projekta koji se 

sada odvija u našem školskom dvorištu. U fazi izgradnje je i 

sjenica koja će nositi solarne panele. Sada smo jedno veliko 

gradilište, ali uskoro će ovo mjesto biti naša oaza mira i 

bioraznolikosti!  

1 aktivnost 40 volontera 300 sati 

13 poslovni svijet 15 obiteljsko volontiranje 
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OŠ Ivana Brlić Mažuranić Strizivojna 

 
U četvrtak 12. svibnja 2022. godine održana je volonterska 
akcija uređenja školskog okoliša u sklopu akcije Hrvatska 
volontire te projekta "Snaga sudjelovanja - obrazovanje za 
volontiranje". Učenici volonteri obnovili su dotrajale školske 
klupe, ocrtali su opločnjake u raznobojne cvjetove, zasadili 
su cvijeće u nove kalupe te obojali okvire drvenih gredica u 
koje će se zasaditi novo bilje. Učenici su svojom 
uključenošću, motiviranošću i angažmanom pokazali kako s 
malo volje možemo pridonijeti zajednici u kojoj živimo te na 
taj način ostaviti svoj trag za budućnost. 

1 aktivnost 21 volonter 63 sati 

7 poslovni svijet  

 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo  

 
Volonteri GDCK Valpovo organizirali su olimpijadu s 

raseljenim osobama iz Ukrajine koje su pristigle na područje 

djelovanja GDCK Valpovo. U drugoj aktivnosti volonteri su 

djeci na zabavan način prenijeli znanje o osnovnim 

postupcima prve pomoći. U zadnjoj aktivnosti pokazali su 

znanje iz realističnog prikaza ozljeda i prve pomoći, a zatim 

su provodili aktivnosti prevencije ovisnosti, prevencije 

trgovanja ljudima, prevencije spolno prenosivih bolesti, 

sigurnog ponašanja na internetu, klimatskih promjena te 

mjerenja tlaka i šećera.  

3 aktivnost 29 volontera 137 sati 

7 poslovni svijet 2 obiteljsko volontiranje 

 

 

 

Udruga za pomoć i podršku roditeljima 

djece s teškoćama u razvoju Tko se boji 

sutra još? Vukovar  

Udruga za pomoć i podršku roditeljima djece s teškoćama u 

razvoju i njihovim obiteljima Tko se boji sutra još? Vukovar 

ove godine organizirala je volontersku akciju "Godine su 

samo broj" sa korisnicima Doma za starije i nemoćne osobe 

-Dom Vukovar Mitnica. Povezujući različite aspekte 

volontiranja, mlade, krize i održivi razvoj željeli smo naglasiti 

kako se otpornost nalazi u kvaliteti interakcije između 

generacija, empatiji i suosjećanju za druge. 

1 aktivnost 19 volontera 121 sat 

1 poslovni svijet 8 obiteljsko volontiranje 

 

Društvo za pomoć osobama s 

invaliditetom Golubovi Županja 

Radionica Ponovna uporaba otpada održala se 13. svibnja 

2022. godine u prostorijama igraonice u Županji. Zajedno 

smo prepoznali načine na koje možemo smanjiti nastanak 

otpada njegovom ponovnom uporabom te ponudili odlične 

ideje koje ćemo primijeniti u svakodnevnom životu. Svoju 

kreativnost pokazali smo u praktičnom dijelu radionice kada 

smo uz pomoć volontera izrađivali vijače od plastičnih 

vrećica, a stare majice pretvorili u torbe za kupovinu.  

1 aktivnost 3 volontera 6 sati 
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Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar 

 
Radionica je imala za svrhu upoznavanje djece sa stvarnim 
poslom i vještinama spasioca. Radionice su provedene u 
Osnovnim školama Dragutin Tadijanović, Mitnica, Antun 
Bauer Vukovar sedmim i osmim razredima. Ovom 
radionicom članovi spasilačkog kluba ''Dunav'' Vukovar 
predočili su djeci pravu sliku o spasiocima. Također 
predstavljen je rad Gradskog društva Crvenog križa Vukovar. 
Učenike trečih razreda Ekonomske škole Vukovar upoznali 
smo sa programom rada Gradskog društva Crvenog križa 
Vukovar s naglaskom na volontiranje. Također je održana i 
radionica prve pomoći. 

2 aktivnosti 10 volontera 36 sati 

8 poslovni svijet  
 

 

Udruga žena Vukovar  

 
Udruga žena Vukovar u suradnji s podružnicom Kluba osoba 

treće dobi iz Borova i Općinom Borovo 11.5.2022. 

organizirala i provela volontersku akciju "Uređenja obale 

Dunava” (Općina Borovo), čišćenje šetnice uz Dunav 

(prikupljanje, razvrstavanje, odvoz), košnja trave, uklanjanje 

granja i sl, te postavljanje hranilica za ptice. Volonetrskoj 

akciji su se, osim mještana općine Borovo, pridružili i 

članovi/djelatnici Sportsko-ribolovnog udruženja "Sloga", 

Eko Dunav i DVD Borovo.  

1 aktivnost 42 volontera 123 sata 

8 obiteljsko volontiranje 

 

 

Društvo Crvenog križa Osječko-baranjske 

županije  
Smotra mladih Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog 

križa Osječko-baranjske županije održana je 07. svibnja 2022. 

godine s početkom u 11:00 sati na Športsko-rekreacijskom 

centru Đola u Dardi. Program je obuhvaćao prvu pomoć te 

prikaz programa Crvenog križa.  
Radionicu Crveni križ od malih nogu u Dječjem vrtiću Radost 
u Osijeku održali su volonteri Gradskog društva Crvenog križa 
Osijek 11. svibnja 2022. godine s početkom u 10,00 sati. 
Radionica je dio programa Odgoj za humanost kroz teme 
koje su se obrađivale:  1) Prvi koraci prve pomoći 2) Što je to 
humanost 3) Interaktivne igre Crvenog križa za djecu, 4) 
Pravila sigurnog ponašanja. 

2 aktivnost 96 volontera 372 sati 

12 obiteljsko volontiranje 

 

Udruga gluhoslijepih osoba grada Osijeka 

i Osječko – baranjske županije  

Povodom manifestacije Hrvatska volontira naša udruga 

je  obišla spomenike kulture u centru grada Osijeka te skupa 

s našim korisnicima naučila nešto novo o svome gradu. 

Posjetili smo Muzej Slavonije  gdje su naši korisnici uz 

stručno vodstvo osoblja Muzeja mogli pogledati novu izložbu 

poznatog fotografa Stefana Lupina. Također smo posjetili 

Zoološki vrt u Osijeku te uz svesrdnu pomoć i  podršku naših 

volontera bez kojih bi naš rad bio puno teži donijeli malo 

radosti i veselja  u živote naših korisnika. 

1 aktivnost 2 volontera 24 sata 
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Mirovna grupa Oaza  

 
Volonterski centar Mirovne grupe Oaza Beli Manastir se u 

nedjelju 15.05.2022. godine svojom akcijom pod nazivom 

„Za isti cilj, mladost i iskustvo“ priključio i ove godine 

manifestaciji Hrvatska volontira. Akcija je  protekla u dobrom 

i veselom raspoloženju uz rad, iće i piće i na kraju rezultirala 

prekrasnom garniturom klupa i stola od prerađenih paleta 

koji će krasiti dvorište  Društvenog centra,  „Oazinog“ radnog 

prostora. 

 
1 aktivnost 14 volontera 87 sati 

7 poslovni svijet 3 obiteljsko volontiranje 

 

 

Udruga Vukovarski leptirići 

 
U sklopu kampanje Hrvatska volontira, u našoj Udruzi 

održala se volonterska akcija na kojoj su naši volonteri 

izrađivali edukativne igračke od drveta u svrhu poboljšanja 

fine motorike i lakšeg savladavanja slova i brojeva 

predškolskoj djeci. 

1 aktivnost 10 volontera 30 sati 

 

 

 

 

PRONI Centar za socijalno podučavanje  

Učenici iz Srednje strukovne škole Marko Babić i Tehničke 

škole Nikola Tesla udružili su snage za dobrobit školske i 

lokalne zajednice u sklopu projekta Putevima ekološke 

renesanse. Izrađivale su se uzdignute gredice u koje su sadili 

začinsko bilje za potrebe školske kuhinje, posadila se lavanda 

te se izradio komposter u kojem će se ubuduće zbrinuti bio 

otpad iz školske kuhinje. Cilj akcije je podići razinu svijesti o 

ekologiji, održivom razvoju te važnosti kompostiranja, kao i 

potaknuti učenike i nastavno osoblje na volonterske 

aktivnosti i razvoj volonterstva u zajednici. 

1 aktivnost 18 volontera 54 sata 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Našice  

GDCK Našice u suradnji s Gradom Našice postavio je treći 

AVD uređaj u Gradu Našicama. AVD uređaj je maleni, 

prijenosni uređaj, jednostavne primjene, sa zadaćom 

isporuke električne struje osobama koji imaju srčani zastoj 

uslijed poremećaja ritma. Nadalje, tjedan Crvenog križa 

počeo je Smotrom mladih kojim su mladi iz društava obilježili 

Svjetski dan Crvenog križa. Mladi volonteri i djelatnici 

Crvenog križa Našice oslikali su zid iza zgrade Crvenog križa.  

Građani su mogli besplatno izmjeriti tlak i šećer u krvi, naučiti 

postupke prve pomoći, vidjeti opremu za učenje prve 

pomoći, vidjeti kako se izrađuju umjetne ozljede.  

6 aktivnosti 34 volontera 145 sati 

6 poslovni svijet  
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 OŠ Nikole Andrića Vukovar 
 
Volonteri Školskog volonterskog kluba Osnovne škole Nikole 

Andrića su proveli planiranu volontersku akciju uređivanja 

okoliša novoobnovljene školske zgrade. Vrijedni su volonteri 

marljivo radili kako bi uklonili tragove provedenih 

građevinskih radova na okućnici škole. Čistili su i uređivali 

okućnicu, grabljali zemlju i poravnavali teren, skupljali 

preostali otpad, uređivali travnjake i čistili školsko igralište.  

 

1 aktivnost 15 volontera 30 sati 
 

 

 

Izviđački klub Javor 

 
U večernjim satima organizirali smo Susret Ugode za djecu 

koja su privremeno smještena u Osijeku iz Ukrajine. 

Dana 14.5. započela je podjela 1000 letaka o zaštiti okoliša, 

kroz aktivnost „s prirodom se veži bez toga si bez veze“. 

Letke su dijelili volonteri IK Javor i njihovi roditelji. Poručuju 

nekoliko važnih stvari koje trebaju svima biti na umu: uživaj 

i upoznaj prirodu čuvaj prirodne resurse zaštiti je od 

uništavanja srekni vještine i savladaj izazove živi izviđački i 

poveži se sa zajednicom, a sve s ciljem  životu u skladu s 

prirodom. 

2 aktivnosti 5 volontera 10 sati 

 

 

Koalicija za rad s psihotraumom i mir 

Vukovar  
Povodom manifestacije Hrvatska volontira Koalicija za 

psihotraumu i mir Vukovar organizirala je volontersku akciju 

kojom se obilježava Europski tjedan svjesnosti o mentalnom 

zdravlju. Uz prezentaciju filmova u sklopu kampanje za 

mentalno zdravlje na temu usamljenosti koja je ujedno i bila 

tema ovogodišnjeg tjedna svjesnosti o mentalnom zdravlju, 

te uz pomoć vrijednih volontera, čistili smo okoliš, sadili 

cvijeće i uredili spiralni vrt. Ova je akcija održana u sklopu 

projekta “ Mentalno zdravlje i ljudska prava”, čiji je nositelj 

CWWPPVU. 

1 aktivnost 6 volontera 48 sati 

 

Crveni križ Požega 

 
Vezano uz humanitarnu akciju Vaš dar za pravu stvar, 

volonteri su dijelili letke sa popisom prehrambenih 

proizvoda koji su se prikupljali od zainteresiranih građana u 

prostoru Kauflanda Požega. Prikupljena materijalna dobra su 

namijenjena za raseljene osobe iz Ukrajine na području tri 

grada Požega, Pleternica, Kutjevo te pet općina Brestovac, 

Čaglin, Jakšić, Kaptol i Velika. 

1 aktivnosti 36 volontera 144 sati 

4 obiteljsko volontiranje 
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Mladi protiv gladi  

Volonteri su na dan provođenja aktivnosti pripremili uništeni 

papir potopivši ga u vodu kako bi se kasnije lakše usitnjavao. 

Koristeći sito izrađeno od starih kućanskih proizvoda (okvir 

za slike i mrežica protiv komaraca) formirali su papir, cijedili 

vodu te ga okretali na stolnjake kako bi se sušio. Papir se 

sušio 4 dana te je sada spreman za daljnje oblikovanje i 

korištenje. Aktivnost nam je pokazala kako na jednostavan 

način od proizvoda i uređaja koje imamo kući možemo 

smanjiti količinu otpada te primijeniti 3R pravilo.     

1 aktivnost 4 volontera 12 sati 

 

 

Crveni križ Darda 

 
U sklopu akcije "Hrvatska volontira 2022." volonteri Kluba 
mladih Crvenog križa Darda obnovili su zid i ogradu ispred 
prostorija Općinskog društva Crvenog križa Darda u Mecama 
i u Dardi. Eko-boje za sigurniju zajednicu naziv je aktivnosti u 
kojoj su mladi volonteri sudjelovali 14. svibnja 2022. godine. 
 

1 aktivnost 15 volontera 48 sati 

 

Amadea 

 Učenici Druge srednje škole iz Belog Manastira taj dan su 

posjetili udrugu. Proveli su vrijeme s volonterima koji su 

podijelili svoja osobna iskustva te ih poučili prednostima 

volontiranja i uključivanja u lokalnu zajednicu. Volonteri su 

ispred udruge dijelili promotivne letke te pozivali sugrađane 

da im se pridruže u volonterskim aktivnostima u Dnevnom 

boravku i općenito radu Centra Amadea.  

1 aktivnost 5 volontera 20 sati  

 

Udruga Oppidum  

Udruga Oppidum i Kulturni Centar Požega u suradnji 

s Odredom izviđača Požega organizirali su 2 aktivnosti: U 

četvrtak 12. svibnja u prostorijama Info centra za mlade 

Oppidum održna je radionica na temu volonterstva za mlađu 

skupinu izviđača. Nastavno na radionicu u subotu je 

provedena eko akcija čišćenja gradskog šetališta "Stari grad" 

na koju su bili  pozvani svi građani. Akciju su podržale 

volonterke Ekonomske škole Požega i voditeljica njihovog 

volonterskog kluba, a glavni akteri su opet bili izviđači i 

njihovi voditelji. Za vrijeme čišćenja, za najmlađe je 

provedena radionica kreativnog recikliranja.  

2 aktivnosti 26 volontera 88 sati
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Obrtnička škola Požega  

U tjednu manifestacije Hrvatska volontira 2022. učenici 

volonteri i oni koji podržavaju volonterstvo s nastavnicima su 

proveli planirane aktivnosti Naš/okoliš-Naše/zrcalo u svrhu 

uređenja okoliša svoje Obrtničke škole Požega. Aktivnosti 

koje su se provodile su: adaptacija dijela stepeništa prilaza 

školi i njegovo bojanje, renoviranje klupica i njihovo 

postavljanje, obrezivanje potrebnog zelenila, održavanje 

postojećih cvjetnjaka i sadnja novih sadnica, prikupljanje 

granja, čikova, odbačenog smeća te njegovo zbrinjavanje.  

 

1 aktivnost 47 volontera 280 sati 

 
 

Udruga za pomoć osobama s IT Jaglac 

Orahovica    

 
Zajedničkim snagama odradili smo prethodnu pripremu tla, 

prikupljanje sadnica, a potom sadnju: rajčice, paprike, 

bundeva i batata u naša dva vrta.  

 

1 aktivnost 13 volontera 52 sata 

4 poslovni svijet  

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Slavonski Brod  

 Građani Slavonskog Broda su i ove godine u akciji Vaš dar za 

pravu stvar, darujući namirnice pokazali srce i pomogli 

potrebitima, kojima su  namirnice i namijenjene, a volonteri 

su pokazali srce, darujući svoje vrijeme kako bi se namirnice 

i prikupile. 

Priprema paketa hrane korisnicima Programa Pomoć u kući, 

koji su se poslije dostavljali na njihove adrese.  

Naglasak ove godine je bio na pomoći raseljenim osobama iz 

Ukrajine, koje su smještene u BPŽ u privatnim i kolektivnim 

smještajima, također tu su i naši stalni korisnici, te višečlane 

obitelji u potrebi. Volonterske aktivnosti su se odnosile na 

sortiranje i dostavu paketa hrane na adresama potrebitih, 

prikupljanje hrane u sklopu HCK kampanje Vaš dar za pravu 

stvar, pružanje psihosocijalne podrške raseljenim osobama, 

pomoći pri provedbi masovnog cijepljenja protiv 

koronavirusa.  

4 aktivnosti 25 volontera 119 sati 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Pakrac  

Volonteri GDCK Pakrac su prikupljali prehrambene i 

higijenske potrepštine za raseljene osobe iz Ukrajine. 

Prikupljeni artikli sortirani su i spakirani u za to označene 

kutije, te su distribuirani raseljeinim osobama iz Ukrajine u 

Prihvatni centar Braće Radića Pakrac, Smještajni centar 

Ankun Dvor Lipik i osobama smještenim u privatnom 

smještaju u navedenim Gradovima. 

1 aktivnost 2 volontera 30 sati 

2 poslovni svijet 
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Udruga osoba s intelektualnim 

teškoćama Vretenac Slatina  

U sklopu manifestacije Hrvatska volontira naši članovi i 
volonteri danas su posjetili sklonište za napuštene životinje 
Farmica u Našicama. Naši volonteri donijeli su ovom 
skloništu i malu donaciju u vidu hrane za životinje, kako bi 
pomogli radu. Družili smo se sa raznim životinjama i s njima 
stvoriti posebnu vezu, ali isto tako bili smo i u društvu drugih 
volontera te smo na taj način proširili svoj krug poznanika i s 
njima podjelili svoju ljubav prema životinjama.. 
Pod vodstvom voditelja volontera, dana 19.5.2022., mame 
korisnika Udruge Vretenac, Slatina izrađivale su Vretence po 
kojima je naša udruga prepoznata u cijeloj Virovitičko-
podravskoj županiji, ali i šire. 
 

2 aktivnosti 14 volontera 46 sati 
 
 

 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Donji Miholjac  

 
Dana 7. 5. 2022. održana je Smotra mladih DCK OBŽ u 

športsko-rekreacijskom centru Đola u Dardi. Sudjelovali smo 

u provedbi pokazne vježbe gdje su mladi pokazali znanja u 

područjima prve pomoći i realističnog prikaza ozljeda. Nakon 

završetka radilišta počeli smo u suradnji s GDCK Valpovo s 

provedbom radionica na temu preventivnih programa.  

1 aktivnost 8 volontera 40 sati
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Agencija lokalne demokracije Sisak 
 
Agencija lokalne demokracije Sisak i Zajednica sportskih 

udruga grada Siska organizirale su 13. Sajam udruga i 

ustanova koji se održao 21. svibnja 2022. godine na sisačkoj 

šetnici S. Streigla od 10:00-13:00 sati. Na Sajmu se 

predstavilo dvadesetak udruga i ustanova koje djeluju u 

raznolikim područjima društvenog života. Volonteri su bili 

uključeni u program "Pomoć pri pripremi i provedbi Sajma 

udruga i ustanova u Sisku" i „Fotograf/kinja javnih 

manifestacija“. 

1 aktivnost 8 volontera 32 sata 

 
Mreža udruga Zagor 
 
Članovi Volonterskog kluba Gimnazije Antuna Gustava 

Matoša, Zabok uz podršku Mreže udruge Zagor uključili su se 

u manifestaciju Hrvatska volontira. U sklopu manifestacije, 

obavljali su poslove čišćenja, pripreme (impregniranje 

površine) i bojanja betonskih površina tribina s južne strane 

sportskih terena. Cilj akcije je bio razvijati zajedništvo, timski 

i volonterski duh, komunikacijske vještine te vještine 

umjetničkog izražavanja kao i doprinos zajednici u kojoj 

živimo. U volonterskoj akciji je sudjelovalo 20 učenika/ca 2. i 

3. razreda Gimnazije.   

1 aktivnost 20 volontera 51 sat  

Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica 
 
U Socijalnoj samoposluzi Gradskog društva Crvenog križa 
Koprivnica 11. svibnja 2022. godine održana je podjela 
paketa korisnicima Socijalne samoposluge u sklopu 
manifestacije 'Hrvatska volontira'. Tom prilikom volonteri 
Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica dijelili su 
korisnicima platnene vrećice, dio promidžbenog materijala 
projekta "Volonter penzioner". Kako bi potaknuli što više 
mladih volontera da se uključe u volontiranje u našoj udruzi 
upoznali smo sadašnje i buduće volontere s radom Socijalne 
samoposluge i GDCK Koprivnica. 

1 aktivnost 4 volontera 8 sati 

1 poslovni svijet  8 sati  

 

Dom učenika srednjih škola Bjelovar 
 
Proveden su radionice prve pomoći, osmišljene i prilagođene 
djeci predškolske dobi, u 6 odgojnih skupina Gradskog 
vrtića  Bjelovar. Kroz igru  razgovor i prikazivanje najčešćih 
ozljeda u toj dobi upoznavali smo djecu sa osnovnim 
postupcima prve pomoći na  posljetku smo upoznavali 
sadržaj kutije  prve pomoći te smo praktično pokazivali ulogu 
svakog pojedinog pomagala. U Domu učenika srednjih škola 
Bjelovar provedene su radionice prve pomoći u 13 odgojnih 
skupina za ukupno 205 učenika srednjoškolske dobi. 
Radionice su osmišljene na način da su učenici  dobili 
realistične situacije, pet situacija po dvije ozljede,  zatim su u 
grupama prikazali praktično postupke prve pomoći, na 
svakoj pojedinoj ozljedi.  

2 aktivnosti  5 volontera 69 sati 
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Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo 
Crvenog križa Sisak 
 
Provede su 3 aktivnosti – na prvoj aktivnosti je sudjelovalo 
15 volontera Kluba mladih GDCK Sisak Mladi su imali prikaz 
pokazne vježbe prve pomoći, mjerili su posjetiteljima razinu 
glukoze u krvi i krvni tlak, provodili dječji poligon i društvene 
igre s djecom pristiglom iz Ukrajine i djecom pod 
međunarodnom zaštitom. Našim sugrađanima su mjerile 
razinu glukoze u krvi i krvni tlak. Održano je i druženje kluba 
volontera 'Stariji za starije' s osobama 65+ iz Općine Radoboj. 
Volonteri su sudjelovali i u organizaciji otvorenja dječjeg 
igrališta u Budaševu, ali i na samoj aktivnosti u igri i druženju 
s najmlađim sugrađanima. 

4 aktivnosti 37 volontera 89 sata 

 
Dom za starije osobe Trešnjevka 
 
Obilježavanje manifestacije "Hrvatska volontira" proteklo je 
u lijepom raspoloženju, ugodnom društvu i prekrasnom 
vremenu. Posađeno je 250 begonija na terasama korisnika, 
u parku Doma, ispred glavnog ulaza u Dom. Korisnici su jako 
bili sretni što su sudjelovali u akciji, a djeca iz dječjeg vrtića 
najviše. Nakon sadnje cvijeća svi zajedno su se družil. 
Također, u Podružnici Doma za starije osobe Trešnjevka, 
Drenovačkoj 30, posađeno je 250 begonija po zajedničkim 
terasama korisnika i u parku Doma.  

2 aktivnosti 70 volontera 180 sati 

Volonterski centar Zagreb 
 
13.5.2022. od 9 do 16 sati proveli smo volontersku akciju 
uređenja recikliranog imanja ZMAG. Osim toga, 11.5.2022. 
održali smo, kao predstavnici Hrvatskog centra za razvoj 
volonterstva, volontersku akciju u dvorištu IX. gimnazije. U 
provedbi su sudjelovali i partneri - Hrvatski Crveni križ, 
Mreža mladih Hrvatske i Savez izviđača Hrvatske. Dan smo 
započeli potpisivanjem Povelje o klimi i okolišu, a nakon toga 
proveli čak 7 volonterskih aktivnosti s oko 200 učenika škole.  

2 aktivnosti  46 volontera 210 sati  

14  poslovni svijet 

 
Udruga invalida rada Zagreba 
 
Na sportskom natjecanju " 9. Memorijal Marije Topić" u 
subotu, 14.05.2022., od 07.00 sati do 16.00 sati, sudjelovalo 
je četiri volontera koji su pomagali i asistirali osobama s 
invaliditetom u disciplinama nabaci krug, viseća kuglana, 
pikado i stolni tenis pridržavajući ih te skupljajući obruče, 
loptice i strelice. Na taj su način omogućili teže pokretnim 
osobama s invaliditetom - invalidima rada sudjelovanje u 
natjecanjima. Teže pokretnih osoba starije životne dobi bilo 
je oko pedesetak. Nakon natjecanja, domjenka i podjele 
medalja nastavilo se ugodno druženje do kasnih 
poslijepodnevnih sati.  

1 aktivnost  4 volontera 36 sati 
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Srednja škola Glina 
 
Članovi školskog volonterskog kluba Srednje škole 
Glina Manus Aperta i članovi likovne grupe ART A sudjelovali 
su  na kreativnoj radionici izrade ukrasnih predmeta čijom 
prodajom će se na „Hodu za obrazovanje“ u rujnu ove godine 
prikupljati novčana sredstva za učenike slabijeg imovinskog 
statusa. Uz znanje, pokazali smo kreativnost i vještinu pri 
izradi mozaika ukrašavanjem teglica za cvijeće i zida škole 
oštećene  u potresu.  

1 aktivnost 15 volontera 30 sati  

 

 
Udruga umirovljenika Petrokemije Kutina  
 
Ove godine, u sklopu manifestacije Hrvatska volontira, za 
naše korinsike organiziran je izlet na Sljeme uz vožnju 
žičarom i hodanje do Planinarskog doma Grafičar. Na izletu 
je sudjelovalo je 20 umirovljenika i 1 volonter. Također, 
organizirana je i kontrola sluha u suradnji s jednom tvrtkom. 
Na kontroli sluha je bilo 6 osoba. 

2 aktivnosti 2 volontera 12 sati  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo 
Crvenog križa Varaždin 
 
Akcija je bila uspješna, priključilo se 4 volontera koji su uz 
troje zaposlenika mjerili šećer i tlak posjetiteljima 
Varaždinske tržnice. Ukupno je ostvareno 8 volonterskih sati, 
a vidljivost kampanje je bila jasno naznačena plakatom na 
štandu kao i naljepnicama na svakom od volontera i 
zaposlenika. Na našem štandu bilo je ukupno 137 osoba 
kojima smo izmjerili tlak i šećer, i još k tome posjetitelja koji 
nisu mjerili tlak i šećer. Procjena je da je kojih 200 osoba 
upoznato sa akcijom Hrvatska volontira.  

1 akcija 4 volontera 8 sati 

 

 
Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo 
Crvenog križa Čakovec 
 
U suradnji s Odredom izviđača “Sirius” organiziran je izlet 
raseljenih osoba iz Ukrajine po gornjem Međimurju. 
Volonteri su sudjelovali u organizaciji izleta, provedbi i 
pratnji djece. Izlet je organiziran za djecu osnovnoškoleske 
dobi i njihovu pratnju. Volonteri su, osim pratnje na izletu, 
odradili i vodstvo (turistički vodič) i prijevod s ukrajinskog na 
hrvatski jezik i obrnuto. Osim izleta,  organizirana je i 
radionica Korak prema održivosti. U volonterskoj aktivnosti 
sudjelovala je 1 volonterka koja je uz djelatnicu organizirala 
i provela radionicu. Na radionici je prisustvovalo 19 učenika 
4. razreda. 

2 aktivnosti 4 volontera 36 sati 
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Udruga osoba s invaliditetom Križevci 
 
U periodu od 10. do 13. svibnja, Udruga osoba s 
invaliditetom Križevci organizirala je volonterske aktivnosti 
dostave hrane i lijekova korisnicima (starije osobe i osobe s 
invaliditetom) u potrebi. Tako je volonterima na 
raspolaganju bio vozač koji ih je odvezao do trgovine, 
ljekarne, ali i do korisnika. Kroz navedeno razdoblju, 
angažirala su se 3 volontera te je ukupan broj odrađenih 
volonterskih sati 10, a korisnici su dobili prijeko potrebne 
namirnice i lijekove.   

1 aktivnost 3 volontera 10 sati 

 
Gradsko društvo Crvenog križa Zlatar 
 
Održana je ekološka akcija „MOJ EKO TRAG“ 13. svibnja u 
Srednjoj školi u Zlataru. Namjera je bila da se uključi što više 
volontera i da se uredi okoliš poslovne zgrade Srednje škole, 
prvenstveno stara žičana ograda u dvorištu, cca 100 metara. 
U akciji su sudjelovali volonteri, učenici Srednje škole sa 
svojim profesorima te zaposlenici Crvenog križa. Akcija je 
protekla uredno, uredila se ograda cijelom dužinom, zasadilo 
cvijeće i saniran otpad. Za same maturante i učenike, akcija 
je bila puni pogodak i smatraju da im je ovaj dan bilo najljepši 
otkako se školuju u Srednjoj školi. Svoje zadovoljstvo 
posebno su istakli profesori i zbog odgojne komponente 
učenika za potrebu rada i odricanja u duhu humanizma, 
solidarnosti, slozi i konkretnom radu oko zaštite prirode i 
okoliša.   

1 aktivnost 120 volontera 1380 sati 

 

Lokalni volonterski centar Zelina  
 
Radionica izrade drvene edukativne igre „Križić – kružić“ 
održana je 12. svibnja 2022. godine od 13 do 15 sati u Udruzi 
Srce. Na radionici su sudjelovali članovi „Kluba Srce“ i  šest 
mladih volonterki iz SŠ Dragutina Stražimira. Na kreativnoj 
radionici pripremali smo drvenu edukativnu igru „Križić – 
kružić“ koja će se koristiti tokom turnira u „Križić – Kružiću“ 
koji će se odvijati u lipnju u Udruzi Srce. Prilikom radionice 
volonteri su pružati podršku osobama s invalidtetom u 
pripremi drvenih elemenata (ručno brušenje i bojanje) te 
konačnu pripremu i pakiranje edukativnih igračaka. 

1 aktivnost 6 volontera 12 sati 

 
GDCK Hrvatska Kostajnica 
 
Dana 12. svibnja 2022. godine djelatnici GDCK Kostajnica 
zajedno s volonterima volonterskog kluba Trstenjak iz 
Osnovne škole Davorina Trstenjaka Hrvatska Kostajnica 
odnijeli su paket pomoći u vidu hrane i higijene obitelji 
raseljenoj iz Ukrajine. Kroz razgovor i druženje volonteri su 
se pobliže upoznali s obitelji, pružili im podršku Mladi 
volonteri nastojali su ih potaknuti na otpornost kako bi im 
bilo lakše oporaviti se od krizne situacije i lakše se nositi s 
problemima u budućnosti.  

1 aktivnost 3 volontera 6 sati 
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KUD Repušnica 
 
KUD „Repušnica“ od 1930. godine čuva od zaborava 
tradicijsku baštinu mjesta Repušnice i Moslavine. U 
Posjetiteljskom centru Repušnica (Fumićeva 184, 
Repušnica), službenom ulazu u Park prirode Lonjsko polje u 
subotu 14. svibnja 2022. godine u sklopu obilježavanja "Dana 
obitelji u Parku prirode Lonjsko polje" održali su radionicu 
bojanja motiva sa moslavačke nošnje, te prikazali igre, kao 
što su križić-kružić, mlin, sik-sak-suk, utrke parova i slično. 
Odaziv je bio odličan, a djeca zadovoljna.Osim toga, 
provedene su aktivnosti usmjerene na uređenje i temeljito 
čiščenje zajedničkih prostorija koje koriste sve folklorne 
skupine: garderobe, prostorije za sastanke i postorije za 
probe, te postavljanje staklenih vitrina.  

2 aktivnosti 20 volontera 40 sati 

 

 

Udruga distrofičara Krapina 
 
Udruga distrofičara Krapina je 18. i 19. svibnja obilježila 
Nacionalni dan osoba oboljelih od mišićne distrofije i ostalih 
neuromuskularnih bolesti te tim povodom ponovno provela 
Kampanju "I vaše je srce mišić".  Dana 18. 5. u prostorijama 
Udruge članove je posjetila patrožna sestra gđa. Maja Bukvić 
koja je članovima izmjerila tlak i šećer, a zatim su članovi 
vježbali na raznim spravama koje je Udruga osigurala kroz 
razne projekte. U četvrtak, Udruga je imala postavljeni 
informativni štand gdje su prolaznici mogli upoznati rad 
Udruge, vidjeti sve radove izrađene na kreativnim i likovnim 
radionicama te direktno kroz razgovor sa članovima, 
volonterima i zaposlenicima upoznati se sa projektima i 
aktivnostima koje se u Udruzi provode i organiziraju.  

2 aktivnosti 3 volontera 11 sati 

 

Odred izviđača SIRIUS 
 
U sklopu Hrvatska volontira Odred izviđača “SIRIUS” je 14. 
svibnja provodio aktivnost projekta „Upoznajmo novi 
zavičaj“ na kojoj je djecu izbjeglice iz Ukrajine i njihove 
roditelje poveo na izlet Međimurskom županijom. Na 
aktivnosti je sudjelovalo 40-tak djece i roditelja iz Ukrajine te 
desetak volontera iz Odreda izviđača „SIRIUS“ te Crvenog 
križa Čakovec. Aktivnost je krenula posjetom mlina na rijeci 
Muri u Žabniku. Za sve sudionike je organiziran ručak na 
natjecanju u kuhanju gulaša koje se je taj dan održavalo na 
Fuseku. Poslije ručka sudionici izleta prošetali su šetnicom do 
centra Murskog Središća odakle se autobusom krenulo 
prema Peklenici. Nakon Peklenice je organiziran posjet 
muzeju „Med dvema vodami“ u Križovcu. Aktivnost je 
završila na igralištu gdje su se održale razne igre. 

1 aktivnost 12 volontera 146 sati 

 
Udruga IKS 
 
U suradnji sa Udrugom slijepih SMŽ te Udrugom OSIT grada 
Siska te sa svim našim volonterima uspjeli smo se odlično 
zabaviti, a pritom nešto i raditi i naučiti nešto novo! Imali 
smo priliku sudjelovati i kuhati razne specijalitete iz alžirske, 
kolumbijske i engleske kuhinje. Usput su volonteri uspjeli 
pod povezima iskusiti kako korisnici Udruge slijepih odrađuju 
sve svoje svakodnevne aktivnosti. Kroz proces upcylinga smo 
odlučili izraditi betonske tegle za cvijeće koristeći stare 
plastične kao kalup, te također koristeći drvnu građu i ostake 
koje smo našli smo iskoristili za izradu drvenog stalka za 
cvijeće. 

1 aktivnost 9 volontera 54 sata 
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Udruga mladih Feniks 

 
Udruga mladih Feniks je u suradnji s klubom Volontera INA 
provela volontersku akciju uređenja dječjeg igrališta u Parku 
Vranyczany. Dvadesetak volontera je u srijedu, 11. svibnja u 
10:00 sati, očistilo okoliš uz dječje igralište i obojalo klupe i 
sprave kako bi se najmlađim stanovnicima grada Oroslavja i 
njihovim roditeljima omogućio kvalitetniji boravak na 
otvorenom i uživanje u igralištu. Također, obojale su se 
kućice i štandovi na "Green point-u"na tržnici. Cilj 
volonterske akcije, uz želju da ovaj prostor bude što ljepši, je 
poticanje mladih na volonterstvo te promoviranje važnosti 
suradnje organizacija civilnog društva i lokalnog 
stanovništva. 

2 aktivnosti 20 volontera 100 sati 

9 poslovni svijet 

 
Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom 
Međimurske županije 
 
Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske 
županije u suradnji s Volonterskim centrom „Za zajednicu“ 
dana 12. svibnja 2022. godine pridružilo se kampanji 
„Hrvatska volontira“. Za članove Društva organiziralo se 
natjecanje u bacanju loptica u koš, bacanju koluta, kuglani i 
utrci u kolicima. Nakon natjecanja, slijedila je podjela 
nagrada. Ostatak dana naši članovi proveli su u ugodnom 
ambijentu i veselom društvu. Društvo osoba s tjelesnim 
invaliditetom Međimurske županije ovom aktivnošću nastoji 
promovirati značaj i dobrobit  volontiranja za razvoj 
društva.   

1 aktivnost 10 volontera 20 sati 

Udruga slijepih SMŽ Sisak 

 
Udruga slijepih SMŽ-Sisak 11.5. provela je aktivnost s ciljem 
edukacije i senzibilizacije građanstva o potrebama i 
specifičnostima slijepih osoba, te važnosti volontera u 
svakodnevnom životu osoba s oštećenjem vida. Aktivnost  se 
održala u suradnji s Udrugom IKS i Udrugom osoba s 
intelektualnim teškoćama  Grada Siska. Kroz kreativnu i 
kulinarsku  radionicu u koju smo uključili slijepe 
osobe  posjetitelji, volonteri i članovi udruga  imali su priliku 
upoznati slijepe osobe, njihove specifičnosti  u smislu 
komunikacije, orijentacije i mobiliteta, korištenja asistivnih 
tehnologija, obavljanju aktivnosti svakodnevnog života.  

1 aktivnost 7 volontera 14 sati  

  

Hrabri telefon 

 
Dana 14.5. na školskom igralištu OŠ Borovje, održano je 
događanje namijenjeno djeci, roditeljima i drugim članovima 
obitelji s ciljem obilježavanja Međunarodnog dana obitelji i 
povezivanja članova/ica lokalne zajednice. Događanje je 
organiziralo neformalno Vijeće zajednice Borovje, kojeg čine 
predstavnici Hrabrog telefona, Osnovne škole Borovje, 
Obiteljskog centra Podružnica za Grad Zagreb, Dječjeg vrtića 
Savica i Mjesnog odbora Savica – Šanci. Osmišljene su 
različite aktivnosti za djecu i roditelje poput glazbenog kutka 
gdje su djeca i roditelji imali priliku isprobati različite 
instrumente (gitare, bubnjeve, klavijature). U sklopu 
kreativnog kutka djeca su imala priliku kreativno se 
izražavati, a dramski kutak bio je posvećen različitim 
pričama. U sklopu sportskog kutka, djeca i roditelji su se 
mogli iskušati u raznim sportskim aktivnostima.  

1 aktivnost 6 volontera 24 sata 
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Osnovna škola Zorke Sever 
 
Učenici koji pohađaju Volonterski klub "ZOV" pripremili su 
prezentaciju i predstavili su svoje aktivnosti tijekom godine 
učenicima čestvrtih razreda. Istaknuli su zašto je važno 
volontiranje i nadamo se potaknuli nove volontere na 
volontiranje. Posjetili su Dom za starije i nemoćne osobe. Za 
korisnike su izrađivali privjeske s motivirajućim porukama.  
 

1 aktivnost 20 volontera 180 sati 

 
 
Društvo za komunikacijsku i medijsku 
kulturu 
 
U sklopu manifestacije Hrvatska volontira 2022., volonteri 
Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu su u razdoblju 
od 11. do 13. svibnja u prostorijama Udruge održavali 
individualne konzultacije za osobe starije životne dobi o svim 
pitanjima koja naše starije sugrađane muče vezano za medije 
i korištenje novim tehnologijama. Tako smo razgovarali o 
tome čemu služe aplikacije poput YouTubea, WhatsAppa i 
Vibera, pokazali im kako ih koristiti, kako se spojiti na WiFi, 
kako poslati e-mail putem Gmaila i razne druge mogućnosti 
pametnih telefona koje su zanimale naše korisnike. 

1 aktivnost 4 volontera 24 sata 

 

 

Društvo Crvenog križa Varaždinske 
županije 
 
U prhvatnom centru Arena Varaždin osobama raseljenim s 
ratm pogođenim područjem pružena je psihosocijalna 
potpora i pomoć i podjela humanitarnih potrepština. U 
sklopu akcije sudjelovalo je 20 volontera koji su ukupno 
odradili 150 sati volonterskog rada.Na taj način je raseljenim 
osobama pružena potrebna pomoć i podrška u novoj 
sredini.  

1 aktivnost 20 volontera 150 sati 

 
Udruga Petrože Krušljevo Selo 
 
Udruga PETROŽE je u sklopu Hrvatska volontira provela 
aktivnosti uz moto „Mladi za Selo 2.0“ na području 
Krušljevog Sela i okolici Područne škole Krušljevo Selo, 
uključila 11 volontera te je u tri dijela odradila sve zacrtane 
ciljeve i aktivnosti. U prvom dijelu nabavljene su i posađene 
sadnice stabala koje će štititi grudobran parkinga škole od 
erozije. U drugom dijelu bojali su se i osvježavali novom 
bojom stupići parkinga škole i posađeno je cvijeće a trećeg 
dana ukrašeno je stepenište motivima cvijeća i obojana 
betonska posuda za cvijeće i okoliš.  

3 aktivnostI 11 volontera 32 sata 

3 obiteljsko volontiranje   
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Zaklada Sandra Stojić 
 
Dana 12.5.  volonteri Zaklade Sandra Stojić okupili su se na 
volonterskoj akciji čišćenja i uređenja okoliša u parku i 
šetnjici ispred prostora gdje djeluje Zaklada. Ogromna 
zahvala svim volonterima koji su sudjelovali i svojim radom i 
trudom pridonjeli našoj zajednici! Dana 13.5. Biserka Stojić, 
Upraviteljica Zaklade Sandra Stojić, održala je edukativnu 
radionicu na temu "Volontiranjem do radnog mjesta" u 
Srednjoj školi Tin Ujević Kutina. Cilj radionice je potaknuti i 
educirati posebno mlade i nezaposlene osobe. 

2 aktivnost 51 volontera 75 sati 

 
Dom za starije osobe Centar 
 
Korisnici i djelatnici Doma za starije osobe Centar i ove 
godine su podržali dvanaestu kampanju Hrvatskog centra za 
razvoj volonterstva i volonterskih centara u Hrvatskoj, u 
partnerstvu s Hrvatskim Crvenim križem, Mrežom mladih 
Hrvatske i Savezom izviđača Hrvatske.  U kampanji pod 
zajedničkim nazivom Hrvatska volontira, korisnici i djelatnici 
Doma su za vrijeme trajanja kampanje prikupljali pomoć za 
ratom prognane obitelji iz Ukrajine. Prikupljali smo 
higijenske potrepštine i nekvarljivu hranu, te ih 
dostavili  volonterima Crvenog križa, za potrebe njihove 
socijalne samoposluge.  

1 aktivnost 50 volontera 100 sati 

15 poslovni svijet 

Crveni križ Garešnica  
 
U sklopu obilježavanja Tjedna Hrvatskog Crvenog križa, 12 
svibnja proveli smo volontersku akciju " Garešnica 
volontira". Cilj akcije bio je zbrinjavanje neadekvatno 
odloženog otpada na području grada Garešnica. Akciji su se 
odazvali: ekološka skupina OŠ Garešnica, članovi UHBDRP 
Garešnica, djelatnici JVP i Komunalca Garešnica, komunalni 
redar grada Garešnica, te i članovi Volonterskog 
tima  Crvenog križa Garešnica. Dojmovi sudionika su 
pozitivni, a sugrađanima smo pokazali da moramo i možemo 
biti odgovorniji prema prirodi i našem životnom okruženju.  

1 aktivnost 44 volontera 176 sati 

10 poslovni svijet   

 

Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec  
 
U sklopu volonterske akcije Hrvatska volontira 2022., 
dogovorena je suradnja između Stožera Civilne zaštite grada 
Ivanca, Stožera Civilne zaštite grada Lepoglave, Gradskog 
Društva Crvenog križa Ivanec te učiteljice hrvatskog jezika i 
volonterke GDCK Ivanec Sanje Latin, održavanje učenja 
hrvatskog jezika za raseljene osobe iz Ukrajine. U dječjem 
vrtiću "Zibeljko" u  Bednji je u sklopu volonterske akcije 
Hrvatska volontira 2022. održan tečaj prve pomoći (modul A) 
u kojem je sudjelovalo 7 odgajateljica dječjeg vrtića i 2 
volonterke GDCK Ivanec, Ema Lonjak i Ana Cahun. U petak 
13.05.2022. volonterka GDCK Ivanec sudjelovala je u 
dostavljanju humanitarne pomoći raseljenim osobama iz 
Ukrajine, koji se nalaze u kolektivnom smještaju u Ivancu. 

3 aktivnosti 4 volontera 5 sati 
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Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada  
 
Dječji vrtić Naša Rast iz Pregrade proveli su akciju pod 
nazivom "Djeca djeci" - prikupljanje humanitarne pomoći za 
raseljene osobe. Izrađivali su poruke pozdrava za raseljenje 
osobe te oslikovali kutije. Također su nam pomogli u 
transportu do skladišta GDCK Pregrada. Prikupljena 
humanitarna pomoć bit će podijeljena na području grada 
Pregrade te općina Hum na Sutli i Desinić.  

1 aktivnost 15 volontera 108 sati 

3 poslovni svijet   

 

 
Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo 
Crvenog križa Zabok 
 
Dvije volonterke iz DM-a  su u skladištu GDCK Zabok 
pripremale pakete hrane i  pakete higijenskih potrepština  za 
osobe starije životne dobi. Prikupljali su se prehrambeni 
artikli u sklopu akcije "Vaš dar za pravu stvar". Održane su i 
akcije besplatnog šišanja za socijalno ugrožene i/ili invalidne 
osobe i za djecu siromašnijih obitelji uz pomoć 
frizerke  Jasenke Hranić. Održala se akcija mjerenja šećera u 
krvi i krvnog tlaka za 50-tak osoba. Članovi su  prezentirali i 
pokazne vježbe pružanja prve pomoći zainteresiranim 
prolaznicima. Mladi volonteri GDCK Zabok su pripremali i 
dostavljali pakete hrane i higijenskih potrepština raseljenim 
osobama te su im ujedno pružili psiho-socijalnu podršku. 
Organizirano je i druženje mladih HCK i učenika iz osnovnih i 
srednjih škola. Sudionici su uz vodiče planinarskog društva 
“Zagorske steze“ iz Zaboka krenuli na pješačenje prema 
Piclju.  

7 aktivnosti 29 volontera 183 sata 

14 poslovni svijet   

Savez izviđača Hrvatske 
 
Savez izviđača Hrvatske je 11. svibnja 2022. godine u 
dvorištu IX. gimnazije držao radionice podizanja šatora i 
pročišćavanja vode. Na radionicama su sudjelovali učenici 
svih razrednih odjeljenja koji su imali prilike upoznati se s 
načinima boravka u prirodi i ako se sve prirodni resursi oko 
nas mogu iskoristiti. 

1 aktivnost 10 volontera 40 sati 

 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Križevci 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Križevci organiziralo je 
predavanje o važnosti poznavanja postupaka prve pomoći. U 
suradnji s Centrom za mlade organizirano je predavanje za 
učenike Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci koji su 
upoznali osnovne postupke prve pomoći, reanimacije i 
zaustavljanja krvarenj00a. Tim povodom predstavnici GDCK 
Križevci i medo Jurica gostovali su i u Osnovnoj Školi 
Ljudevita Modeca, Područnoj školi Veliki Raven gdje su 
posjetili razred prvašića. Medo Jurica i predstavnici GDCK 
Križevci upoznali su učenike s aktivnostima koje se provode 
u GDCK Križevci te udijelili savjete vezane uz zaštitu zdravlja, 
higijenske navike i prvu pomoć. Organizirana je i akcija 
mjerenja tlaka i šećera te druženje članica kreativnih 
radionica. 
3 aktivnosti 10 volontera 84 sata 

8 poslovni svijet  2 obiteljsko volontiranje  
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Savez društava distrofičara Hrvatske 
 
Dana 11.5. proveli smo volontersku akciju "Dobro je što ste 
tu, hvala što ste tu - u Jelkovcu" osmišljenu na potencijalima 
i snazi osoba koje rade s mladima i za mlade (Youth 
Workera). Međugeneracijsko zajedništvo i solidarnost 
iskazali smo u suradnji sa Zajednicom saveza osoba s 
invaliditetom Hrvatske - SOIH  i udrugom članicom Društvom 
distrofičara Zagreb u aktivostima uređenja prostora i okoliša 
od interesa za osobe s invaliditetom - osobe s mišićnom 
distrofijom, druženjem s članovima i pružanjem podrške u 
aktivnostima.  
1 aktivnost 20 volontera 80 sati 

14 poslovni svijet 6 obiteljsko volontiranje  

 

Smiješak za sve 
 
Udruga za promicanje potreba djece, mladih i odraslih s 
posebnim potrebama Smiješak za sve je 13.5.2022. od 09.30 
do 14.30h u Dječjem domu Laduč, podružnici Dječjeg doma 
Zagreb, provela akciju Tri, dva, jedan – farbaj da im dom 
bude ljepši! Volonteri Udruge i volonteri predstavnici 
korporacija OTP banka d.d. i GlobalLogic udruženim su se 
snagama pobrinuli za okoliš Doma u kojem djeca 
svakodnevno borave te uljepšali dan malenim štićenicima 
uvijek veselim druženjem uz slikovnice i bajke. Pokošena je 
trava, uređen okoliš i obojana sjenica u vrtu Doma te je djeci 
podareno putovanje čudesnim svijetom knjiga. 

1 aktivnost 20 volontera 100 sati 

15 poslovni svijet  

 

 

Društvo za psihološku pomoć 
 
Od srijede 11.05. do petka 13.05.2022. godine, od 9 do 11h, 
u prostoru Centra za djecu, mlade i obitelj Modus Društva za 
psihološku pomoć održalo se međugeneracijsko druženje 
starih i mladih. Druženje je organizirano u sklopu 
ovogodišnje akcije Hrvatska volontira. Zainteresirane osobe 
starije životne dobi pridružile su se volonterima, studentima 
pomagačkih zanimanja, te kroz društvene igre i razgovor 
podijelile svoje bogato životno iskustvo i pokoji savjet – od 
starih za mlade. U aktivnosti su sudjelovale tri volonterke te 
tri osobe starije životne dobi.  

1 aktivnost 3 volontera 6 sati 

 

 

Ambidekster klub  
 
Ambidekster klub veliki dio svojih postignuća te pomoći i 
podrške pružene korisnicima ostvaruje zahvaljujući 
entuzijazmu svojih volontera. Dana 12. 05. organizirali smo  
uz naše volonterke i volontere kao i studentice uključene u 
društveno korisno učenje radionice (na temu samopuzdanje 
i samopoštovanje) i aktivnosti pomoći u učenju i razvoju 
vještina djeci i mladima. Četiri studentice prve godine 
Studijskog centra socijalnog rada u Zagrebu su održale i 
kreirale dvije radionice na temu samopouzdanja i 
samopoštovanja.  

1 aktivnost 15 volontera 40 sati 

1 poslovni svijet  3 obiteljsko volontiranje  
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Kulturno umjetničko društvo Mijo 
Stuparić  

 
KUD "Mijo Stuparić" i ove godine raznovrsnim se akcijama 
uključio u kampanju Hrvatska volontira. Raznoliko i veselo 
društvo kroz četiri je dana oplemenilo okolišni prostor, 
povećalo zbirku etno predmeta, ali i priključilo se akciji koja 
život znači. Prvog dana, u srijedu 11. svibnja sakupljali smo 
plastične čepove kako bi se pomoglo radu Udruge oboljelih 
od leukemije i limfoma. 12. svibnja održali smo akciju 
čišćenja okoliša oko Društvenog doma, odnosno crkve te 
čišćenje prostora udruge. Trećeg dana izrađivali smo 
suvenire karakteristične za ludinski kraj. Riječ je o 
magnetima u obliku jabuke s prigodnim natpisom.  Četvrtog 
dana prikupljali smo stare kućanske predmete od naših 
sumještana, a sve s ciljem izrade etno-zbirke koja bi se 
predstavila povodom Dana općine.   

4 aktivnosti 22 volontera 110 sati 

6 obiteljsko volontiranje  

 
Društvo Naša djeca Zabok  
 
Društvo „Naša djeca“ Zabok organiziralo je drugu u nizu 
radionica zdravog kuhanja za djecu u okviru V. ciklusa 
nagrađivanog projekta „Zdravo i fino“. Radionica kuhanja 
bazirala se na načelu sezonskih namirnica i tehnikama 
kuhanja primjerenim proljeću, i ljetu koje dolazi. Djeca su uz 
pomoć volonterki i volontera spremala dvije vrste 
smoothieja – žuti od kruški i crveni od jagoda, šarenu 
povrtnu juhu s noklicama, vege ražnjiće na grillu s preljevom 
od svježeg kopra/rikule, povrće na grillu, zelenu tjesteninu s 
cvjetićima brokule i preljevom od sezama, šarenu salatu i 
desert od avokada i limete.  

1 aktivnost 9 volontera 52 sata 

 

Hrvatska mreža za beskućnike 
 
Dana 12.05.2022. smo ispred Studijskog centra socijalnog 
rada studenticama i studentima predstavili problematiku 
beskućništva. Naše volonterke su pripremile kviz pitanja o 
beskućništvu na koje su studenti odgovarali te dobivali 
simbolične nagrade za točne odgovore. 13.05.2022. smo 
ispred Studentskog centra u Savskoj 25 održali istu 
manifestaciju te dotakli puno više studenata. Na ovaj smo 
način htjeli problematiku beskućništva približiti mladim 
ljudima te vidjeti njihov doživljaj ovog socijalnog problema. 
Nadamo se da smo ih senzibilizirali te informirali kako bi 
posredno smanjili stigmu na ovu skupinu građana. 
 

1 aktivnost 11 volontera od toga 55 sati 

1 poslovni svijet   

 

Udruga za sindrom Down 
Međimurske županije 
 
U petak, 11.05.2022., u vremenu od 18.00 do 20.00, na 
Gradskim bazenima "Marija Ružić" održana je aktivnost 
prijavljena na manifestaciju Hrvatska volontira, pod nazivom 
Volim vodu. Aktivnost je organizirana za djecu s Down 
sindromom. Prisustvovalo je osmero djece i dvije volonterke. 
Osmišljene su i realizirane brojne igre u vodi, postavljen je 
vodeni poligon koji su prolazili na različite načine. Na kraju 
su odigrane neke igre s loptom. Aktivnost je uspješno 
realizirana, a djeca su se sjajno zabavila.    

1 aktivnost 2 volontera 4 sata 
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Humanitarna udruga fra Mladen Hrkać 
 
Uspješno je održana aktivnost "Instrukcije sa smiješkom" 
tijekom koje su volonteri pružali  podršku pri učenju djeci iz 
materijalno i socijalno ugroženih obitelji iz OŠ 
Jordanovac.  Radionica Prva Psihološka Pomoć: Kako 
izgraditi psihološku otpornost i biti sretan? održana je 12.5., 
od 17-19h. Na radionici volonteri su imali priliku naučiti kako 
postati psihološki otporniji te kako pomoći bližnjima i 
osobama u potrebi u stvaranju psihološke otpornosti. 
Tijekom radionice sudionici su aktivno sudjelovali te i sami 
isprobali konkretne vježbe koje doprinose većoj psihološkoj 
otpornosti te smanjenju stresa.  Volonteri su na kraju 
radionice zajedno s voditeljicom radionice diskutirali o 
važnosti ovakvih aktivnosti za poboljšanje mentalnog, ali i 
tjelesnog zdravlja.  
2 aktivnosti 11 volontera 48 sati 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Donja 
Stubica 
 
Kroz edukativne radionice, prezentacije, igre za najmlađe, 
kviz, mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi,  volonteri i 
djelatnici prikazali su aktivnosti i djelatnosti GDCK Donja 
Stubica ( zdravstveno-prevetivne aktivnosti, prva pomoć, 
realistički prikaz ozljeda, socijalni programi, dobrovoljno 
darivanje krvi, Služba traženja, ''Postani spasioc'', Interventni 
tim za djelovanje u kriznim situacijama, mladi i volonteri u 
Crvenom križu). Manifestacija je održana  13.05.2022. od 10-
12h , na središnjem Trgu u Oroslavju. 

1 aktivnost 15 volontera 60 sati 

Gradsko društvo Crvenog križa Sveti Ivan 
Zelina 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Sveti Ivan Zelina 13.05.2022. 
organiziralo je dvije aktivnosti u sklopu manifestacije 
„Hrvatska volontira 2022.“ Održana je radionica 
promoviranja prve pomoći i oslikavanje zida kroz 
međugeneracijsku  suradnju. Na aktivnostima su sudjelovali 
volonteri, djelatnici GDCK Sveti Ivan Zelina, djelatnici POU 
Sveti Ivan Zelina, članovi Udruge mladih,  osobe raseljene iz 
Ukrajine, umirovljenici krajnji korisnici projekta, Dječji vrtić 
„Proljeće“ Sveti Ivan Zelina. 2 aktivnost:  (9 volontera 54 
sata), 18 umirovljenika (krajnjih korisnika iz projekta Pridruži 
se – aktivni u mirovini“; Zelinski Aktivni Zlatni Umirovljenici 
– Klub ZAZU), 3 člana Udruga mladih Zelina 2 grupe Dječji 
vrtić „Proljeće“ Sveti Ivan Zelina 

2 aktivnosti 9 volontera 27 sati 

 

UDD Udruga za demokratsko društvo 
 
U kampanji „Hrvatska volontira“ UDD – Udruga za 
demokratsko društvo sudjelovala je izvođenjem aktivnosti 
„Učimo hrvatski“, poduke hrvatskog jezika za grupu od 15 
izbjeglica iz Ukrajine 13. svibnja 2022. godine, od 10.30 – 12 
sati, u prostorijama ZG Foruma, Gajeva 27. Podučavanje 
hrvatskog vodila je volonterka Anna Komarytsia uz pomoć 
Ančice Petrušić.  Aktivnost "Učimo hrvatski" dio je 
volonterskog programa UDD-a osmišljenog za poduku 
hrvatskog jezika za izbjeglice iz Ukrajine. Program je 
osmišljen u okviru projekta UDD-a "Volontiranjem za bolji 
svijet", koji se u 2021/22. godini provodio uz financijsku 
podršku Grada Zagreba – Gradskog ureda za socijalnu zaštitu 
i osobe s invaliditetom.  

1 aktivnost 4 volontera 6 sati 
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Koprivnička inicijativa volontera i 
aktivista 
 
Dana 14. svibnja u sklopu nacionalne kampanje Hrvatska 
volontira Koprivnička inicijativa volontera i aktivista 
organizirala je nekoliko aktivnosti na lokaciji svojeg projekta 
društvenog urbanog vrtlarenja 'Zajednički eko vrtovi'. 
Skupilo se ukupno devet volontera. Petoro ih je volontiralo 4 
sata a njih četvoro 6 sati tako da se ukupno odradilo čak 39 
volonterskih sati.  Prije obnavljanja bojom dječjeg igrališta i 
sjenice uređivao se okoliš odnosno kosila trava oko sjenice, 
dječjeg igrališta i pokazne gredice. Pokazna gredica koja je 
dan prije bila ''grubo pripremljena'' se dodatno uredila, 
označile su se gredice, očistila se od kamenja i napravio se je 
putić te se pripremila za sadnju povrća kroz praktičnu 
edukacijsku radionicu eko vrtlarenja.  

1 aktivnost 9 volontera 39 sati 

 

Savez gluhoslijepih osoba Dodir 
 
U srijedu, 11.05.2022., volonteri su, zajedno sa 
prevoditeljima Hrvatskog saveza gluhoslijepih osoba Dodir, 
pružali podršku u kretanju i komunikaciji gluhoslijepim 
osobama (podršku u kretanju posebno za korisnike sa 
značajnim oštećenjem vida, a u komunikaciji za one koji 
imaju primarno oštećenje sluha te se oslanjaju prvenstveno 
na ostatke vida) . Prošetali su kroz grad te prenosili doživljaje 
i opise grada Petrinje uz pomoć vodiča koji im je pričao o 
zanimljivostima i povijesti grada Petrinje. 

1 aktivnost 3 volontera 24 sata 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb 

 
Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb održalo je više 
aktivnsoti. U sklopu EU Projekta „Kreativne terapije u radu s 
djecom i odraslima s invaliditetom – aktivni i vidljivi u 
zajednici“ koji provodimo u suradnji s Malim domom - 
Zagreb  održalo se Prvo sportsko natjecanje. Hrvatski Crveni 
križ u partnerstvu sa Hrvatskim centrom za razvoj 
volonterstva, Mrežom mladih Hrvatske i Savezom izviđača 
Hrvatske organizirali su zajedničku akciju uređenja okoliša IX. 
gimnazije u Zagrebu, uz podršku Gradskog društva Crvenog 
križa Zagreb i Volonterskog centra Zagreb. Provedena je 
radionica prve pomoći, volonteri su zainteresiranim 
sudionicima izmjerili tlak i razinu glukoze u krvi. Volonteri i 
djelatnici Gradskog društva Crvenog križa Zagreb na poziv 
Policijske škole "Josip Jović" proveli su prvi dio edukacije 
prve pomoći za polaznike škole.  Volonteri, članovi Kluba 
mladih Crvenog križa proveli su praktične vježbe na teme: na 
koji način osobu postaviti u bočni položaj, kada i kako 
izvodimo postupak oživljavanja kod odrasle osobe, a kako 
kod djeteta i slično. Volonterke Crvenog križa Zagreb su u 
srijedu, 11.5.2022. organizirale podjelu odjeće za osobe koje 
su pristigle iz ratom zahvaćenog područja.   
5 aktivnosti 35 volontera 191 sat 

 
SUMA Udruga za održivi razvoj 
 
Volonteri su bili uključeni u pomaganje starijim obiteljima u 
uređenju njihovih okućnica. Organizator volontiranja je, 
unatoč aktivnom angažmanu na promociji projekta Hrvatska 
volontira, okupio tek 4 volontera, jer je većina stalnih 
volontera u tom periodu imala ispitne rokove. Volonteri su 
kroz akciju obavili košnju trave, pljevljenje, sadnju biljaka, 
popravljanje objekata i dr.  Ukupno je prisustvovalo 4 
volontera koji su ujedno članovi udruge - organizatora. Za 
sve volontere Udruga je osigurala okrjepu hranom i pićem.  

1 aktivnost 4 volontera 20 sati 
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Prijatelji životinja 
 
Informativni štand kod studentskog centra prošao je 
uspješno te je bio veoma posjećen. Studenti su se 
zainteresirali za peticiju vezano za uvođenje i veganske 
opcije u studentskim menzama koju su predstavljali 
volonteri na štandu. Degustirala se niskougljična veganska 
hrana i slastice koju su volonteri dijelili zainteresiranima.  
 

1 aktivnost 2 volontera 8 sati 

 

Osnovna škola Ivanska 

 
U petak, 13. svibnja 2022. god.  uspješno je  održana 
humanitarna šetnja Sigurna kuća OŠ Ivanska za pomoć 
žrtvama obiteljskog nasilja. Učenici 7.b razreda OŠ Ivanska, 
potaknuti pričom o Sigurnoj kući u sklopu preventivnog 
projekta Pričama pomažemo djeci, odlučili su organizirati 
humanitarnu šetnju i prikupljenim novčanim prilozima 
pomoći svim žrtvama nasilja u obitelji, prvenstveno ženama 
i djeci. Svoju ideju podijelili su sa Socijalnom zadrugom 
Pružimo ruke iz Bjelovara i oni su se odazvali na poziv te 
podržali njihovu ideju. Osigurali su učenicima, učiteljima, 
stručnim suradnicama, odgojiteljicama u vrtiću te građanima 
edukaciju pod nazivom Kako prepoznati obiteljsko nasilje.  
  

1 aktivnost 205 volontera 820 sati 

10 obiteljsko volontiranje  

 

Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo 
 
Akcija "Vaš dar za pravu stvar" provedena je u suradnji s 
Kaufland Hrvatska d.d., koji je u svojim prostorima ugostio 
Gradsko društvo Crvenog kiža Dugo Selo zajedno sa 
vrijednim volonterima. Prikupljeno je preko 2.500,00 kn 
vrijednosti namirnica za socijalno ugrožene obitelji iz naše 
zajednice. Akcija Šapica prijateljstva - briga o životinjama 
uspješno je provedena na području Lupoglava (općina 
Brckovljani), gdje Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo 
kroz svoj klub "Šapica prijateljstva" vodi brigu o desetak 
spašenih pasa. Vrijedni volonteri iz našeg društva 
svakodnevno su obilazili pse, čistili im prostor i davali hranu 
i svježu vodu, igrajući se i šetajući s njima za vrijeme posjete.  
1 aktivnost 40 volontera 60 sati  

 
 

 
Centar za pomoć u kući Međimurske 
županije 
 
Centar za pomoć u kući Međimurske županije u sklopu 
programa klubova za starije osobe uključio se i ove godine u 
manifestaciju Hrvatska volontira i to sa dvije aktivnosti - Mi 
sadimo cvijeće i Tko te šiša?. U četvrtak 12.5.2022. u 
Goričanu u vremenu od 9:00 do 11:00 sati 10-ak volontera je 
sudjelovalo u uređivanju javne površine i sadnji cvijeća. Isti 
dan u vremenu od 11:00 do 13:00 sati bila je dostupna 
volonterka, umirovljena frizerka,  za jednostavno šišanje 
starijih osoba. Obje aktivnosti su uspješno provedene! 
 

2 aktivnosti 11 volontera 22 sata  
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Društvo Crvenog križa Varaždinske 
županije 
 
Održan je neđunarodni projekt IN Through na kojem su 
sudjelovale Zemlje Srbija, Sjeverna Makedonija i Hrvatska. 
Sportovi: odbojka , nogomet i košarka. Volonteri Društva 
Crvenog križa dežurali su tijekom natjecanja ekipe mladih u 
samoj završnici projekta u svrhu pružanja prve pomoći. 

1 aktivnost 2 volontera 6 sati  

 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Jastrebarsko 
 
U DV Radost održala se 2. smotra prve pomoći. Djeca iz grupa 
Ribice, Medeki, Balončići i Iskrice su se družili sa volonterima 
te učili i vježbali imobilizaciju šake-stopala, zaustavljanje 
krvarenja, Heimlichov zahvat, bočni položaj, umjetno disanje 
i saniranje opeklne. Naučili i slušali o znaku Crvenog križa, 
načelima i što se sve radi u GDCK Jastrebarsko. 

1 aktivnost 11 volontera 33 sati 

2 obiteljsko volontiranje   

 

 

 

Strojarska i prometna škola 
 
Tijekom manifestacije „Hrvatska volontira“, volonteri 
Volonterskog kluba SIPS snimili su 5 kratkih video zapisa u 
kojima članovi volonterskog kluba nastavljaju rečenicu „Ja 
volontiram jer….“. Od navedenih isječaka volonteri će 
napraviti kratak film koji ćemo koristiti u promotivne svrhe 
kako bismo što veći broj učenika naše škole potaknuli na 
volontiranje. U ovoj aktivnosti sudjelovalo je ukupno 10 
volontera Volonterskog kluba SIPS. Svaki od volontera je 
tijekom aktivnosti odradio po 4 volonterska sata, što je 
ukupno odrađenih 40 volonterskih sati. 
 

1 aktivnost 10 volontera 40 sati  

 

 
 

Odred izviđača Kamengrad Koprivnica 
 
Članovi iz tri izviđačke udruge organizirali su i proveli eko 
radionice u gradskom parku na kojima su osim izviđača 
sudjelovali i zainteresirani građani, uglavnom djeca s 
roditeljima. Kroz igre djeca su imala priliku naučiti razdvajati 
otpad, naučila kako se ponašati u skladu  s održivim 
razvojem, prepoznali su nekoliko vrsta stabala koje raste u 
gradskom parku te su od otpada izrađivali igračke. U 
aktivnostima je sudjelovalo preko 70 osoba. 

1 aktivnost 14 volontera 28 sati  
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Žmergo 
 
Volonterske aktivnosti: Ekološki sajam Opatija, ovoga puta je 

bio u  posebnom izdanju u sklopu manifestacije Hrvatska 

volontira. Volonteri su izlagačima pomogli postaviti 

štandove te su bili na raspolaganju i svim posjetiteljima Eko 

sajma koji su bili željni informacija o prilikama za volontiranje 

u Udruzi. Ugodna atmosfera i veseli volonteri potaknuli su 

pojedine posjetitelje da se prijave za volontiranje na 

budućim sajmovima i akcijama čišćenja, a mlađi su prolaznici 

uglavnom bili zainteresirani za programe volontiranja u 

inozemstvu putem Europskih snaga solidarnosti. 

 2 aktivnosti 15 volontera 99 sati 

 

 
Socijalna Samoposluga Kruh sv Elizabete 
OFS Gospa Lurdska Žabica 
 
Volonterske aktivnosti: Kroz volonterske akcije volonteri su 

primali donacije hrane, obuće, odjeće te ostalih potrepština 

koje je bilo potrebno sortirati i podijeliti korisnicima. 

Prikupljala se hrana na Korzu i po školama i vrtićima koja je 

po završetku prikupljanja skladištena u Socijalnoj 

samoposluzi i bit će prema potrebi podijeljena korisnicima. 

Kroz volontersku akciju korisnici su imali mogućnost na 

besplatnu pravnu pomoć i savjete od volonterke koja radi 

kao odvjetnica.   

6 aktivnosti 40 volontera 192 sati 

1 poslovni svijet     

Društvo Naša djeca Opatija  
 
Volonterske aktivnosti: Volonteri su imali priliku sudjelovati 
u aktivnostima Društva "Naša djeca" Opatija kroz 
radionicu/igraonicu razvojne podrške za djecu, te radionicu  
kroz koju su pripovijedali bajke. Održana je i aktivnost za 
djecu iz Ukrajine gdje su se igrale pokretne i igre 
upoznavanja te izrađivali razni predmeti.  Također su svoj 
doprinos volonteri dali i programu Bajkaonice za djecu 
predškolske i školske dobi. Volonteri su sudjelovali u 
pripovijedanju bajke o tri praščića, provođenju pokretnih 
igara i izrađivanju kućica (likovno-kreativna radionica) te 
fotografiranju događanja. 

2 aktivnosti 7 volontera 38 sati 

 

  
 

Društvo za istraživanje i potporu  
 
Volonterske aktivnosti: Volonterska akcija uređenja vrta je 
bila više nego uspješna. Zasađene su  presadnice suncokreta, 
pokošena trava, uređeno grmlje i pokupljeno lišće. U 
volonterskom akciji snage su udružili osim društva iz DiP-a i 
korisnici udruge Oaza.  

1 aktivnost 37 volontera 111 sati 

4 obiteljsko volontiranje   
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Udruga za razvoj civilnog društva SMART  
 
Volonterske aktivnosti: Nastavljeno je s uređenjem Parka, u 
partnerstvu Planinarskog društva Kamenjak, Društva 
Crvenog križa Primorsko - goranske županije, Odreda 
izviđača pomoraca "Kantrida" i Udruge za razvoj civilnog 
društva SMART, Volonterskog centra Rijeka. Uređena je 
livada, posijano desetak kilograma sjemenske trave i 
pokriveno humusom. Nakon toga su sva do sada posađena 
stabalca, na svim lokacijama u Parku zalivena vodom. 

1 aktivnost 19 volontera 38 sati 

7 obiteljsko volontiranje  

 

  
 
 

Hrvatski kulturni dom na Sušaku  
 
Volonterske aktivnosti: provedeno je više raznih 
volonterskih akcija u kojima su volonteri imali priliku 
sudjelovati. Na lutkarskoj predstavi su dočekivali posjetitelje, 
u Gradskoj knjižnici su literaturu označavali RFID 
naljepnicama, sudjelovali su na otvorenju izložbe te na 
reciklažnim radionicama izrade lutkica od starih čarapica i 
kreativnim radionicama crtanja fraktala. 

6 aktivnosti 32 volontera 67 sati 

3 poslovni svijet  

 

 

Srednja škola Delnice  
 
Volonterske aktivnosti: Odrađene su dvije volonterske 
akcije, kroz jednu su volonteri odradili početne radove na 
uređenju buduće eko učionice što je podrazumijevalo 
pražnjenje prostorije, struganje i pripremanje zidova za 
bojanje. A u drugoj su volonteri posjetili Sklonište za 
napuštene i nezbrinute životinje u Liču te šetali pse radi 
socijalizacije, učenja na povodac i potencijalno lakšeg 
udomljavanja. 

2 aktivnosti 35 volontera 100 sati 

5 poslovni svijet  

 

 
 

 
OŠ Eugen Kumičić Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Planirana volonterska aktivnost 
Malih velikih učitelja uspješno je realizirana na veliko 
zadovoljstvo i volontera i mališana (i njihovih razrednika) te 
pozitivne povratne informacije roditelja. Poruka o 
međugeneracijskoj solidarnosti i suradnji među različitim 
uzrastima ispričana je kroz priču koja  govori o dvjema 
generacijama a ispričali su je učenici volonteri.  

1 aktivnost 4 volontera 28 sati 
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Društvo tjelesnih invalida grad Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Kroz volontersku akciju očišćen je 
okoliš i parkiralište Udruge i Kluba, posložen pribor za art 
terapije, oprana tenda iznad ulaza i visoki prozori na Klubu. 

1 aktivnost 6 volontera 30 sati 

1 poslovni svijet  

 

 

 
 
Srednja škola dr Antuna Barca Crikvenica 
 
Volonterske aktivnosti: Učenici volonteri s koordinatorima 
volonterskog kluba te predmetnim nastavnicima proveli su 
volontersku akciju uređenja okoliša škole. Kosili su travu, 
meli i sakupljali lišće i otpad te obrezivali grane kao i farbali 
zidove škole. 

1 aktivnost 85 volontera 255 sati 

 

  

 
 
 
 
 
 

Osnovna škola dr. Franje Tuđmana Lički 
Osik   
 
Volonterske aktivnosti: učenici volonteri su kroz dvije 
volonterske akcije ukrasili okoliš svoje škole. Koristeći 
različite šablone školsko dvorište je iscrtano edukativnim 
igrama u raznim bojama. A sadnjom cvijeća i uređenjem 
cvjetnjaka škole pružili su svojoj školi jedan novi i ljepši 
izgled.   

2 aktivnosti 42 volontera 84 sata 

 

   
 

Društvo Naša djeca Grada Crikvenice 
 
Volonterske aktivnosti: realizirana je humanitarna akcija "Za 
osmijeh djeteta u bolnici". DND Grada Crikvenice poklonio je 
dječjem odjelu Thalassotherapije klupicu koju će moći 
koristiti i djeca i njihovi roditelji. Klupicu  je izradio 
volonterski klub Srednje škole dr. Antun Barac, a oslikali su 
je članovi Dječjeg Gradskog vijeća Grada Crikvenice uz 
pomoć svojih voditeljica.  

1 aktivnost 30 volontera  70 sati  

6 poslovni svijet   
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Udruga umirovljenika grada Delnica 
 
Volonterske aktivnosti: provedena je volonterska akcija 
čišćenja i uređenja vanjskog i unutarnjeg djela Udruge te su 
ostvareni svi zamišljeni ciljevi. Mladi su pokazali veliki interes 
i za daljnje akcije. Stariji članovi osjećali su se veselo u 
mlađem društvu s puno razgovora, upoznavanja i smijeha.    

1 aktivnost 17 volontera 51 sat 

2 obiteljsko volontiranje   

 
 
 

 

 
 
HCK Gradsko društvo Crvenog križa 
Delnice 
 
Volonterske aktivnosti: provedene su razne volonterske 
akcije pa su tako volonteri Kluba mladih GDCK-a Delnice 
školarcima prezentirali prednosti volontiranja te su u 
suradnji s Udrugom CROSS SPORT organizirali sportsko 
rekreativne aktivnosti za osobe s poteškoćama u razvoju. 
Organizirano je zajedničko vježbanje s ciljem poticanja ljudi 
na vježbanje i zdravi život te mjerenje tlaka i šećera za 
zainteresirano građanstvo. 

5 aktivnosti 29 volontera 79 sati 

 

 
 

 

Udruga žena operiranih dojki Nada Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Održana su predavanja o 
prepoznavanju ranih simptoma srčanog i moždanog udara, 
radionica za pružanje prve pomoći,  predavanje o 
„Menadžmentu limfedema nakon mastektomije dojke“ te 
radionica zdrave prehrane. Provele su se postoperativne 
vježbe prilagođene oboljelim ženama od karcinoma dojke te 
radionica Ruke Nade na kojoj su prisutni bili upoznati s 
tehnikama izrade cvijeća od papira.  

6 aktivnosti 84 volontera 93 sata 

9 poslovni svijet  

 
 

  
 
 

Gradsko društvo Crvenog križa Opatija 
 
Volonterske aktivnosti: Druženje s obiteljima raseljenim 
zbog ukrajinske krize, a koji su privremeni stanovnici 
Liburnije, održano je u Amerikanskim vrtovima uz kreativne 
i edukativne radionice te raznovrsne igre za 
mališane. Organizator druženja je Gradsko društvo Crvenog 
križa Opatija u suradnji s prijateljskim udrugama Kulturni 
front, Društvo „Naša djeca“ Opatija, Žmergo, Foliot i Društvo 
„Naša djeca“ Matulji. 

1 aktivnost 14 volontera 42 sata 
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OŠ Dr Jure Turića 
 
Volonterske aktivnosti: kroz volontersku akciju obnovljen je 
poligon za igre na pristupnoj cesti prema školi te zasađena 
lavanda. Prvi dan učenici su navezli zemlju i pripremili za 
sadnju dok je drugi dan bila akcija sadnje lavande i bojanja 
poligona s igrama. U akciji su sudjelovali učenici škole te 
njihove učiteljice. 

1 aktivnost 46 volontera 100 sati 

 
 

  
 
 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Kroz volonterske akcije organizirala 
se prezentacija djelatnosti rada Crvenog križa, pokazane su 
osnove prve pomoći, prezentirao se volonterski rada na 
aktivnostima Gradskog društva Crvenog križa Rijeka. 
Također, organizirano je prikupljanje i podjela humanitarne 
pomoći za raseljene osobe iz Ukrajine.  

2 aktivnosti 29 volontera 72 sata 

 
 

  
 
 

Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovsko 
 
Volonterske aktivnosti: u suradnji s učeničkim domom 
Moravice provedena je volonterska akcija prikupljanja 
odjeće i obuće koja će se koristiti za potrebe migranata 
tijekom pojačane sezone ilegalne migracije. 

1 aktivnosti 3 volontera 18 sati 

 

 

 
 

 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Krk 
 
Volonterske aktivnosti: realizirane su volonterske akcije 
mjerenja tlaka i šećera u krvi te eko akcija kroz koju se u 
suradnji s Planinarskim društvom Obzova od raznog otpada 
počistila plaža Peškera. 

2 aktivnosti 17 volontera 85 sati 

 
 
 
 

 
  
 

 



 

40 
 

Gradsko društvo Crvenog križa Rab  

Volonterske aktivnosti: Volonterke su posjetile korisnike koji 

su izašli iz programa „Zaželi“ te su im prilikom posjeta 

izmjerile tlak i šećer u krvi. Kroz radionice su se razrađivali 

materijale o Crvenom križu, ženevskim konvencijama, 

humanitarnom pravu i sl., u svrhu pripreme za debatu na 

temu postupanja Crvenog križa u kriznoj situaciji u Ukrajini.  

2 aktivnosti 8 volontera 100 sati 

 

 

 
 

Centar za odgoj i obrazovanje  
 
Volonterske aktivnosti: održana je eko akcija uređenja 
okoliša škole, učenici, učitelji i djelatnici škole uređivali su 
školski vrt i školsko dvorište te su učenici izradili plakate s 
prigodnim porukama.   

1 aktivnost 57 volontera 171 sat 

 

  
 

 

 

 

Dom za odgoj djece i mladeži Rijeka 

 Volonterske aktivnosti: Korisnici Doma za odgoj djece i 

mladeži Rijeka uz poticaj svojih odgojiteljica i ove godine su 

se angažirali u obilježavanju manifestacije Hrvatska 

volontira. Provedena je volonterska akcija kroz koju su djeca 

korisnici Doma pomagala osobama koje su u riziku od 

beskućništva u prodaji časopisa Ulične svjetiljke.  

1 aktivnost 20 volontera 20 sati 

 

 
 
 

OŠ Centar, Rijeka  
 
Volonterske aktivnosti: Volonterski klub Osnovne škole 
„Centar“ proveo je eko-radionicu izrade hranilice za ptice, 
očišćen je okoliš, posađeno cvijeće i mediteransko bilje. U 
suradnji s KD Čistoća Rijeka, provela se akcija košenja trave. 
Provedena je i kreativna eko radionica filcanja vune i 
recikliranja papira. 

1 aktivnost 47 volontera 128 sati 

11 poslovni svijet  8 obiteljsko volontiranje   
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Društvo Crvenog križa Primorsko- 
goranske županije 
 
Volonterske aktivnosti: Društvo Crvenog križa Primorsko-
goranske županije nastavlja suradnju s PU primorsko-
goranskom, organizacijom ciklusa radionica s ciljem obnove 
i nadopune znanja i vještina pružanja laičke prve pomoći. 
Radionice su vodili licencirani predavači uz educirane 
volontere čiji je zadatak bio pomoć u praktičnim vježbama, 
realističnom prikazu ozljeda te simulacijama u sklopu vježbi. 

1 aktivnost 5 volontera 40 sati 

3 poslovni svijet  

 

  
 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Mali Lošinj 
 
Volonterske aktivnosti: Gradsko društvo Crvenog križa Mali 
Lošinj organiziralo volontersku akciju  mjerenja tlaka i šećera 
u krvi, te prezentaciju Interventnog tima koji djeluje na 
području Cresa i Lošinja.  

1 aktivnost 4 volontera 28 sati 

 

 
 
 

Volonterski centar Istra 
 
Volonterske aktivnosti: U razdoblju održavanja manifestacije 
"Hrvatska volontira" dugoročni volonteri nastavili su s 
volontiranjem u okviru programa pomoći u učenju. Održan 
je Obiteljski volonterski dan u Osnovnoj školi Stoja, s ciljem 
obilježavanja manifestacije i promocije obiteljskog 
volontiranja a provedene su akcije oslikavanja i bojanja 
poligona za igru i učenje, čišćenje i uređivanje okoliša škole, 
izradu sjedalica od automobilskih guma, oslikavanje 
posudica za cvijeće od terakote te izradu jednostavnih 
narukvica, koje će biti izložene tijekom održavanja izložbe 
rukotvorina koja je humanitarnog karaktera.  

4 aktivnosti 142 volontera 369 sati 

105 obiteljsko volontiranje 

 

 
 
 
 

Ekonomska škola Mije Mirkovića Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: učenici volonteri s profesoricama i 
koordinatoricom posjetili su udrugu Pegaz za terapijsko 
jahanje. Akcija se prvenstveno sastojala od čišćenja i 
uređenja okoliša udruge Pegaz te ujedno i upoznavanjem 
volonterskog programa udruge Pegaz.  

1 aktivnosti 6 volontera 24 sata 
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Udruga Hepatos Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Održana je akcija testiranja na 
hepatitis i Hiv, te savjetovanja sa stručnjakom 
epidemiologom u suradnji s NZJZ PGŽ za zainteresirano 
građanstvo. Volonteri su bili zaduženi za prijem 
zainteresiranih građana, informirali su ih o aktivnostima koje 
Udruga provodi, dijelili su edukativni i informativni materijal 
te kondome te su informirali su građane o volontiranju. 

1 aktivnost 5 volontera 15 sati 

 

 
 
Graditeljska škola za industriju i obrt 
Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Aktivnost izrade digitalne mape "70 
glagoljskih brojeva za 70 ljekovitih biljaka" započela je 
pripremom materijala iz 2017. koje su učenici rekreirali s 
oblom glagoljicom odnosno glagoljskim brojevima u rozeti. 
Digitalna mapa će se objaviti u digitalnom listu GIO po 
završetku njenog uređivanja.  

1 aktivnost 8 volontera 100 sati 

 

  

 
 
 
 
 
 

GDCK Poreč 
 
Volonterske aktivnosti: povedene su dvije volonterske 
akcije, kroz jednu su volonteri zainteresiranim građanima 
mjerili tlak i šećer u krvi a kroz drugu u suradnji sa Zdravim 
gradom Poreč i svim vrtićima i školama organizirano je 
pješačenje uz razgibavanje pod stručnim vodstvom 
djelatnika i volontera Sportske zajednice grada Poreča. 

2 aktivnosti 11 volontera 85 sati 

 

  
  

 
Učenički dom Moravice 
 
Volonterske aktivnosti: Učenici učeničkog doma proveli su 
dvije volonterske akcije. U suradnji s GDCK Vrbovsko su 
prikupljali odjeću za migrante a kroz drugu akciju su očistili 
okoliš oko pruge koja se nalazi  u blizini doma. 

2 aktivnosti 5 volontera 6 sati 
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Udruga Sakramenski 
 
Volonterske aktivnosti: nastavile su se aktivnosti u centru 
Šantadur u Medulinu, te se kroz 3. volontersku akciju „Mali i 
veliki volonteri u akciji“ uređivala okućnica objekta staroga 
medulinskog vrtića u kojemu Šantadur djeluje. Posađeno je 
cvijeće i bilje kroz kreativne radionice su oslikani oblutci koje 
će krasiti gredice s cvijećem. 

1 aktivnost 16 volontera 96 sati 

7 obiteljsko volontiranje   

 

 
 
 
Franjevački svjetovni red, Mjesno 
bratstvo Trsat 
 
Volonterske aktivnosti: Volonteri su pružili potporu u vidu 
zajedničke prodaje časopisa Ulične svjetiljke osobama u 
riziku od beskućništva koji prodaju spomenuti časopis. Druga 
volonterska akcija je bila dobrotvorna manifestacija-utrka 
povodom proslave 15.godišnjice rada Prihvatilišta za 
beskućnike "Ruže sv. Franje" 

2 aktivnosti 57 volontera 205 sati 

 

  
 
 

GDCK Gospić 
 
Volonterske aktivnosti: provedene su raznolike volonterske 
akcije u koje su bila uključena djeca, odrasli i izbjeglice iz 
Ukrajine. Provela se radionica o eteričnom bilju, očišćen je 
okoliš u Rastokama kao i prostor budućeg parka Crvenog 
križa, posjećen je adrenalinski park s djecom izbjeglom iz 
Ukrajine i njihovim roditeljima te se provela akcija mjerenja 
tlaka i šećera uz koju su se dijelili promotivni letci o zdravom 
načinu života. 

6 aktivnosti 45 volontera 177 sati 

8 poslovni svijet   

 

 
 
 

 
Udruga za mlade Alfa Albona 
 
Volonterske aktivnosti: provedena je volonterska akcija na 
pripremi ljetnog kampa u Tunarici pokraj Labina. Uz pomoć 
volontera očišćena je površina na kojoj će se tijekom ljetnih 
mjeseci održavati kampovi za mlade.  

1 aktivnost 9 volontera 36 sati 
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Yarn Bombing Rijeka 
 
Volonterske aktivnosti: Kampanji Hrvatska volontira se i ove 
godine pridružila tvrtka Subjekt, čiji se projektni tim Yarn 
bombing Rijeka povezao s Dječjim vrtićem Kvarner i 
organizatoricom kako bi zajedno ukrasili stablo u dvorištu 
vrtića i na taj način razveselili mališane.  

1 aktivnost 17 volontera 34 sata 

1 poslovni svijet  2 obiteljsko volontiranje  

 

 

    
Osnovna škola Klana  
 
Volonterske aktivnosti: učenici škole sudjelovali su u 
volonterskoj akciji Hrvatska volontira u suradnji sa 
Socijalnom samoposlugom, kroz akciju su prikupljali 
namirnice za najpotrebnije građane Rijeke i okolice.  

1 aktivnost 8 volontera 16 sati 

 

 
 
 
 

Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis  
 
Volonterske aktivnosti: Održana je radionica "Kako 
organizirati volontersku akciju?" kroz koju su predstavljeni 
ključni koraci u organizaciji volonterske akcije te 
predstavljeni primjere dobre prakse u volonterstvu.  
„Medijska pismenost za umirovljenike“ volonterska je akcija 
osmišljena kao aktivnost unutar projekta s ciljem smanjenja 
međugeneracijskog jaza između mlađih osoba i 
umirovljenika te poticanja na međusobno razumijevanje i 
solidarnost. Osim toga, u Kravarskom, u dvorištu Osnovne 
škole Slavko Kolar, održana je i dobrovoljna radna akcija 
"Ognjište mog kraja" u kojoj je sudjelovalo 20 volontera, koji 
su napravili školsko ognjište na otvorenom. Ovo će ognjište 
ostati trajno služiti za nastavu u prirodi, za okupljanje uz 
oganj, pričanje bajki i priča, pečenje kukuruza ili kestenja ili 
tek za odmor učenicima i nastavnicima ove lijepe škole.  

4 aktivnosti 32 volontera 209 sati 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Duga Resa 
 
Volonterske aktivnosti: Provela se volonterska akcija u 
suradnji s partnerskom organizacijom LAG Vallis Colapis  kroz 
koju se organiziralo i provelo čišćenje i uređenje obale 
kupališta u Belajskim Poljicama. Očišćeno je  kupalište od 
otpada, pokošena je trava.. U akciju su se aktivno uključili 
mladi ali i umirovljenici te time doprinijeli razvoju zajednice 
u ruralnim sredinama u kojima djeluju. 

1 aktivnosti 9 volontera 45 sati  
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Vrhovac 
 
Volonterske aktivnosti: Volonteri su  započeli  s radovima 
uređenja uredskog prostora u vatrogasnom domu, te je 
djelomično očišćen okoliš oko vatrogasnog doma radi 
uređenja terena. Operativni članovi Društva očistili su izvor 
vode u neposrednoj blizini te u dogovoru sa Sportskim 
društvom Vrhovac oprali zidove školskog igrališta u svrhu 
njihovog uređenja oslikavanjem.  

1 aktivnost 23 volontera 56 sati 

8  obiteljsko volontiranje  

 

 

 
Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci 
 
Volonterske aktivnosti: Humanitarna akcija „r(R)ijeka 
Ukrajini“ odvijala se u školi tijekom cijeloga ožujka i travnja, 
a u sklopu manifestacije „Hrvatska volontira“ održan je  
humanitarni koncert i prodavali su se kolačići a prikupljeni 
novac doniran je djeci Ukrajine. Cilj akcije je bio pomoći, ali i 
senzibilizirati učenike za pomoć najugroženijima i u 
potpunosti je ispunjen.  

1 aktivnost 40 volontera 22 sata 

 

Gimnazija Pula 
 
Volonterske aktivnosti: gimnazijalci volonteri i članice 
Volonterskog centra Istra s djecom iz Dječjeg doma Ruža 
Petrović družili su  se s četveronožnim ljubimcima udruga 
Snoopy i Fido iz Pule. Volonteri su sakupljali smeće, čistili, 
uređivali i šmirglali, a usput mazili, šetali i pazili pse i mace 
koji veselo čekaju udomljavanje.  

1 aktivnost 22 volontera 66 sati 

4 poslovni svijet 

 
Udruga Radost  
Volonterske aktivnosti: U manifestaciju Hrvatska volontira 
uključila se  i Udruga Radost s kreativnom radionicom na 
kojoj su sudjelovati članovi udruge zajedno s  volonterima. 
Volonteri  su pomagali pri izradi ukrasnih predmeta od 
različitih materijala. Izrađeni predmeti bit će izloženi na 
štandu prilikom održavanja Ogulinskog festivala bajke. 

1 aktivnost 3 volontera 6 sati 

 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Slunj 
 
Volonterske aktivnosti: Crveni križ Slunj uključio se u 
manifestaciju Hrvatska volontira održavši predavanje u 
prvim razredima Srednje škole Slunj na temu volontiranje te 
je održana je edukacija pružanja prve pomoći. Uz prigodan 
program osnovnih škola i vrtića okupili su se i DVD Slunj, 
MUP Slunj, Dom zdravlja Slunj, HGSS, Centar za socijalnu 
skrb Slunj, Komunalno društvo Lipa koji su prezentirali svoju 
djelatnost i na taj način upotpunili ovaj događaj. 

1 aktivnost 29 volontera 117 sati 
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OŠ Slava Raškaj 
 
Volonterske aktivnosti: školski volonterski klub „Krug“ iz OŠ 
"Slava Raškaj" Ozalj sudjelovao je u manifestaciji „Hrvatska 
volontira“ prikupljanjem plastičnih čepova za Udrugu 
oboljelih od leukemije i limfoma. Učenici volonteri s 
voditeljicom volonterskog kluba prikupljene su čepove 
pregledali, pročistili i spakirali za isporuku.  

1 aktivnost 10 volontera 20 sati 

 
 

 

 
Ženska grupa Karlovac Korak 
 
Volonterske aktivnosti ŽGK "Korak" provela je dvodnevni 
volonterski program pod nazivom Mali ekološki koraci u 
suradnji s Gradskim kazalištem Zorin dom Karlovac i 
udrugom Eko Pan. Djeca su kroz igru i predstave te radionice 
učila o važnosti očuvanja rijeka karlovačkog područja te 
nužnosti recikliranja, kao bitne aktivnosti u očuvanju naše 
planete i bioraznolikosti.   

1 aktivnost 6 volontera 12 sati 

 

 
 
 

Udruga informatičara Karlovačke 
županije 
 
Volonterske aktivnosti: Održana je volonterska akcija gdje su 
volonteri kroz Code Club Karlo podučavali djecu na ležeran 
način o osnovama programiranja, izrade igara, korištenja 
informacijske tehnologije i interneta na siguran način, kao i 
sprječavanju nasilja na mrežnim stranicama.   

1 aktivnost 6 volontera 12 sati 

3 poslovni svijet 

 

 

 
 
Carpe Diem 
 
Volonterske aktivnosti: Udruga Carpe Diem organizirala je 
zajedno s ženama iz Sirije izradu slastica i dijeljenje istih 
građanima grada Karlovca. Cilj ove volonterske aktivnosti je 
potaknuti umrežavanje žena iz Sirije, migranticama koje sa 
svojim obiteljima žive u Karlovcu već neko vrijeme i građana. 
Također ovom akcijom željelo se potaknuti građane na 
razmišljanje o migraciji i važnosti uključivanja kroz socijalnu 
integraciju. 

1 aktivnost 10 volontera 40 sati 
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Udruga za mlade Agora 
 
Volonterske aktivnosti: Održan je DugaResaFest nakon dvije 
godine stanke u organizaciji Udruge za mlade Agora i Grada 
Duge Rese. U organizaciju DRF-a bili su uključeni gotovo svi 
članovi Udruge za mlade Agora koji su sve aktivnosti vezane 
za festival odradili volonterski. 

1 aktivnost 33 volontera 132 sata 

 

 
Udruga za djecu s teškoćama u razvoju 
Zvončići 
 
Volonterske aktivnosti: Udruga Zvončići održala je 
volontersku akciju pod nazivom "Zajedno je lakše". Akciju su 
obilježili organizacijom konferencije, a kako je bila u tjednu 
kada se obilježava Međunarodni dan obitelji teme 
predavanja su bile usmjerene na djecu i obitelj. U akciju su 
bile uključene dvije volonterke koje su pomagale oko 
pripreme i realizacije same konferencije. 

1 aktivnost 2 volontera 10 sati 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GDCK Novi Vinodolski 
 
Volonterske aktivnosti: provedene su dvije volonterske 
akcije, kroz prvu je održano predavanje na temu klimatskih 
promjena za učenike Osnovne škole Ivana Mažuranića. 
A kroz drugu je organizirano čišćenje PERILA DOLINJE, 
nedaleko centra Bribira, koje je jedno od devet bribirskih 
Perila.Nakon čišćenja Perilo je zasjalo u punom sjaju, kao u 
vrijeme kada su na njemu vrijedne žene prale robu. 

2 aktivnosti 13 volontera 57 sati 
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Udruga „MI“ – Split 
 
Manifestacija Dani volonterstva i solidarnosti ukupila je 30ak 
udruga i javnih ustanova te velik broj volontera. Štandovi su 
i ove godine imali raznoliku ponudu – od knjiga i stripova pa 
sve do nakita, ukrasa, maslinovog ulja te prirodne kozmetike. 
Svaka organizacija dio sredstava od prodaje na štandu 
usmjerava jednoj organizaciji u potrebi. Ove godine je to OŠ 
Ivana Gorana Kovačića iz Gore koja je teško stradala u 
potresu. Za školu je na štandovima prikupljeno ukupno 
9.370,00 kn. U kulturno-zabavnom programu humanitarne 
izložbe sudjelovalo je 10-ak udruga i javnih institucija. 

1 aktivnost 172 volontera 595 sati 

 

 
 
Udruga apstinenata za pomoć pri 
resocijalizaciji Porat 
 
U sklopu programa smanjenja šteta Minus virus udruga 
Porat svake godine organizira akciju čišćenja infektivnog 
otpada (iskorištenih igala i šprica) i ostalog otpada na 
jednom području Grada Zadra. 13. svibnja ove godine 
(petak) djelatnici udruge Porat i volonteri proveli su akciju 
čišćenja infektivnog otpada na području plaže Podbrig u 
Arbanasima. Za potrebe akcije volonteri su bili educirani i 
opremljeni zaštitnom opremom potrebnom za sigurno 
obavljanje ovakve aktivnosti. U ovoj akciji prikupili smo šest 
vreća otpada. Cilj ovakvih akcija je smanjiti opasnost od 
uboda, a time i smanjiti opasnost od zaraze hepatitisom B i 
C i tetanusom.   

1 aktivnost 3 volontera 9 sati  

Centar za autizam Split 
 
Na dane otvorenih vrata došle su četiri volonterke koje su se 
upoznale s radom Centra i s djecom - učenicima jednog 
razreda. S njima su učile, družile se i šetale te će nastaviti 
volontirati u sljedećoj školskoj godini. Akcija se održala s 
ciljem poticanja volontiranja u našem Centru za autizam, 
širenja empatije i učenja o specifičnostima djece s 
poremećajem iz spektra autizma. 

1 aktivnost 4 volontera 12 sati  

 

 
 

 
Udruga Srma, Sinj 
 
Udruga Srma je manifestaciju Hrvatska volontira obilježila s 
dvije javne akcije, Sakupljanje hrane za Socijalnu 
samoposlugu grada Sinja i "Klupe u parku oaze za odmor" 
kojom smo piturali klupe u gradskom parku. Na akcijama je 
sudjelovalo 26 volontera od kojih je 8 inkluzivnih volontera 
te 3 volontera zaposlenika.  

2 aktivnosti 26 volontera 56 sati 
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Ekološka udruga Krka Knin 
 
13. svibnja 2022. u Kninu  je organizirana info kampanja pod 
nazivom „Napravi promjenu!“ uz podjelu promotivnog 
materijala. Posjetitelji su imali priliku razgovarati s mladim 
volonterima iz Portugala i Italije o mogućnostima 
volontiranja u sklopu programa Europskih Snaga Solidarnosti 
te saznati kako steći nova znanja i vještine. Volonteri su s 
njima podijelili svoje dosadašnje iskustvo, istaknuli 
volonterske prilike i značaje volonterstva. Cilj ove aktivnosti 
je bio osvijestiti i informirati mlade i građane o važnosti i 
vrijednostima volontiranja. 

1 aktivnost 2 volontera 6 sati 

 

Udruga Dyxy  
 
Tijekom perioda manifestacije Hrvatska volontira 2022.god. 
održavale su se radionice pomoći u učenju. Također su se 
održavale glazbene i likovne kreativne radionice koje 
bile  namijenjene sudjelovanju na humanitarnoj akciji 25. 
dani volonterstva i solidarnosti. Likovne radionice su bile 
vezane za izradu predmeta iz kojih nam dolaze strani 
volonteri ( sombrera, hvatači snova, ukrajinski ukrasi za 
kosu, book markeri s natpisima na starom vikinškom 
jeziku...). Na glazbenim radionicama učile su se dalmatinske 
pjesme. Edukativno predavanje je održao volonter iz SAD-a 
koje je bilo vezano za geogrfska otkrića te su djeca 
upoznala  s kulturama i običajima drugih država.  

5 aktivnosti 28 volontera 195 sati  

11 poslovni svijet 

Udruga mladih Ahimsa 
 
Udruga mladih Ahimsa održala je 4 volonterske aktivnosti u 
sklopu manifestacije Hrvatska volontira: 
 

1. Volonterska aktivnost u zadarskom azilu kroz grupno 
volontiranje vikendima. Volonteri su volontirali 
uglavnom na aktivnostima šetnje pasa. Sveukupno je 
kroz navedeni period prošetano 50 pasa.  

2. Volonterska aktivnost u poludnevnom boravku Centra 
za pružanje usluga u zajednici Zadar i njenim 
podružnicama u OŠ Šimuna Kožičića Benje, OŠ Šime 
Budinića i OŠ Krune Krstića. Volonterski angažman je 
obuhvaćao pomoć pri učenju, igru, razgovor i 
druženje. 

3. Volontiranje s korisnicima Udruge za Autizam, gdje se 
volonterski angažman se sastojao od aktivnosti kao što 
su pomoć pri učenju, asistiranje u sportskim 
aktivnostima, sportske vježbe, razgovor, socijalizacija, 
igre i slično - ovisno o individualnim potrebama 
korisnika.  

4. Grupno volontiranje održalo se u prostorijama Udruge 
za Down sidndrom, ono je uključivalo crtanje i igranje 
društvene igre Twister. Individualna volonitranja su se 
odvila na različitim lokacijama ovisno o dogovoru 
između korisnika i volontera, a uključivalo je odlazak u 
šetnje, na trening i druženje kod kuće. 

4 aktivnosti 60 volontera 238 sati 
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Udruga roditelja djece s poteškoćama u 
razvoju Moje dijete Solin 
 
I ove godine smo se  pridružili manifestaciji Hrvatska 
volontira pod sloganom TU SMO ZBOG VAS! Posjetili su nas 
vatrogasci iz INE d.d. koji su nam  demonstrirali  što 
sve  vatrogasci rade i kakve su opasnosti od požara. Podučili 
su  nas nekim vještinama što je izuzetno obradovalo  naše 
korisnike i prijatelje nam iz samostana sv. Rafael. Dojmove 
smo oslikali na likovnoj radionici. Na ovoj aktivnosti 
sudjelovalo je 5 volontera iz poslovnoga svijeta. 

1 aktivnost 5 volontera 21 sat  

5 poslovni svijet 

 
 

 
Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo 
Crvenog križa Split  
 
GDCK Split proveo je radionice o klimatskm promjenama, i 
to u dvije osnovne škole iz Splita: OŠ Brda i OŠ Kman Kocunar 
u 3 razredna odjeljenja. Održane su sljedeće radionice: 
Parlaonica, Čovjek i klimatske promjene; Uzroci klimatskih 
promjena – efekt staklenika i globalno zatopljenje.  
Osim toga, Volonteri GDCK Split održali su pokaznu vježbu 
prve pomoći i realističnog prikaza ozljeda učenicima 
područne škole Sirobuja. Učenici su promatrali kako nacrtati 
ozljedu te sanirati i imobilizirati istu. 

2 aktivnosti 7 volontera 33 sata 

  

Udruga ZvoniMir 
 
Udruga ZvoniMir provela je još jednu volontersku akciju 
prijevoza maturanata i to nakon pauze od 2 godine koja se 
dogodila zbog pandemije Covid-19. Maturantima smo tako 
ponudili usluge prijevoza od restorana do grada u kasne 
noćne sate kako bi njihovi roditelji i obitelji bili bezbrižni te 
kako bismo ih rasteretili.Taxi ZvoniMir vozit će i svake iduće 
godine. 
Osim toga Udruga ZvoniMir uspješno je provela volontersku 
akciju čišćenja i uklanjanja otpada uz cestu koji se pretvorio 
vremenom u ilegalno smetlište. Akciju smo proveli u suradnji 
s Komunalnim društvom Biskupija i Gradskom čistoćom 
Drniš d.o. te smo  osvijestili građane o važnosti zaštite 
okoliša. 

2 aktivnosti 15 volontera 56 sati 

 
 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Ploče 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Ploće provelo je javnu 
zdravstvenu akciju mjerenja krvnog tlaka te šećera i masnoće 
u krvi. Akcija se odžala u prostoru GDCK-a ploče, a na njoj je 
svoje zdravlje kontroliralo 50 ljudi.  

1 aktivnost 2 volontera 5 sati 
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Studentski katolički centar Split 
 
U sklopu akcije Hrvatska volontira, održali smo našu redovnu 
volontersku aktivnost- volontiranje s izbjeglicama iz Ukrajine 
u četvrtak 12.5.2022. na Čiovu. Volonteri su za djecu 
pripremili razne društvene i sportske igre, dok su volonteri 
koji pričaju ruski i ukrajinski saslušali probleme žena uz šalicu 
čaja. Na aktivnosti je sudjelovao i jedan volonter iz 
poslovnoga svijeta. Osim toga, SKAC Split je organizirao i 
dvije akcije čišćenja u Vrlici. Dio volonterske ekipe je čistio i 
pravio prolaz od grada prema tvrđavi Prozor, dok je drugi dio 
bio na vrhu, kraj spomenika prvog poginulog branitelja u 
opsadi Vrlike, Krešimira. Volonteri su pravili kameni put, 
kosili travu te čistili prilaze.  

2 aktivnosti 36 volontera 134 sata 

1 poslovni svijet 

  

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo 
Crvenog križa Drniš 
 
Gradsko društvo Crvenog križa Drniš u suradnji s 
Patronažnom službom Doma zdravlja Drniš organiziralo je 
dana 11.05.2022. godine akciju mjerenja krvnog tlaka i 
razine šećera u krvi.  Mladi Gradskog društva Crvenog križa 
Drniš (ekipa prve pomoći) održali su kratki prikaz osnova 
prve pomoći uz realistični prikaz ozljeda i pravilno 
zbrinjavanje, za djecu nižih razreda OŠ Antuna Mihanovića-
Petropoljskog, Drniš.  

2 aktivnost 9 volontera 21 sat 

3 poslovni svijet 

 

Udruga osoba sa cerebralnom paralizom 
Srce 
 
Udruga Srce Split prijavila je izložbu radova s radionice i 
glazbeni  nastup naših članova u Đardinu na Dane 
volonterstva. Uključeni su bili volonteri, roditelji, glazbenici, 
osobni asistenti da bi cijela zamisao došla do finala. Na 
radionici Oblikujmo kreativno - glina, članovi su bojali, 
oblikovali predmete za izložbu i dali svoj originalni pečat. 
Kroz glazbenu radionicu članovi su uvježbavali pjesme za 
nastup koji je odlično prošao na zadovoljstvo publike, 
roditelja, volontera, asistenata.  

1 aktivnost 15 volontera 62 sata 

 
 

Savjetovalište Lanterna Makarska 
 
U sklopu manifestacije Hrvatska volontira volonteri 
Savjetovališta Lanterna i volonteri udruge MIKE iz Makarske 
zajedničkim snagama su uređivali dvorište udruge osoba s 
invaliditetom Sunce. 12 volontera obojalo je sjenicu, zasadilo 
različito bilje, obojalo rekvizite i rampe koje korisnici Sunca 
koriste. Zelena površina je uređena, zasadili smo i povrće za 
koje se nadamo da će članovi Sunca uzgojiti do plodova. 
Dvorištu smo dali novi sjaj kako bi članovima i korisnicima 
bilo što ugodnije provoditi vrijeme čekajući na terapije koje 
se održavaju u unutarnjem prostoru.  

1 aktivnost 12 volontera 72 sati 

5 obiteljsko volontiranje 
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Udruga mladih Mladi u EU 
 
Udruga mladih „Mladi u EU“ kao nositelj programa 
Volonterski centar „POZITIVA“ zajedno sa projektnim 
partnerima provela je jednodnevnu volonterku akciju 
„Zajedno za pluća našeg grana!“ na dan 12. svibnja koja se 
održala u šumi Šubićevac/Značajni krajobraz Gvozdenovo-
Kamenar. Aktivnosti su se sastojale od  edukativne šetnje na 
području šume, čišćenja i uređenja „Vidilice“, sporstko-
rekreativnih aktivnosti, čišćenja i uređenja dječjeg igrališta u 
šumi Šubićevac, rekreativne šetnje s učenicima OŠ Tin Ujević, 
mjerenja tlaka i šećera građanima te rekreativne šetnje 
generacija.  

1 aktivnost 52 volontera 208 sati 

3 obiteljsko volontiranje 

 

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo 
Crvenog križa Ploče 
 
Održana je aktivnost kojom smo obilježili tjedan Crvenog 
križa i to kroz prezentaciju prve pomoći, pokaznu vježbu prve 
pomoći, akciju slaganja odjeće  usocijalnoj samoposluzi te 
kroz edukacije o klimatskim promjenama i prvenciji nasilja. 
Aktivnosti su se održale u suradnji s OŠ Ivo Dugandžića 
Mišića– Komin, OŠ Fra Ante Gnječa – Staševica, OŠ Vladimiar 
Nazora –Ploče i Dječjim vrtićem Ploče. Dodatno smo 
organizirali i izlet za dobrovoljne darivatelje krvi.  

1 aktivnost 14 volontera 26 sati 

 

  

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo 
Crvenog križa Metković 

 
GDCK Metković pridružio se manifestaciji Hrvatska volontira 
kroz ackiju mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi ispred 
prostorija Crvenog križa Metković svim zainteresiranim 
sugrađanima. Sudjelovala su 2 volontera iz poslovnog 
sektora.  

1 aktivnost 6 volontera 24 sata 

2 poslovni svijet 

 
  

 

Osnovna škola Grohote 
 
U četvrtak, 12. 5. i petak 13.5., učenici od 5. do 8. razreda, uz 
pomoć stručno-razvojne službe škole i učitelja obojali su dio 
zida na istočnoj strani školskog dvorišta i izradili idejno 
rješenje za nastavak. Članovi Likovne grupe i Učeničke 
zadruge Buharica slikavali su magnete i podloške za čaše, 
sušili i pakirali začinsko bilje, pakirali proizvode za 
humanitarno prodajnu izložbu na 25. danima volonterskog 
rada i solidarnosti u Parku Đardin u Splitu. Na ovoj aktivnosti 
sudjelovali su i obiteljski volonteri. 

1 aktivnost 20 volontera 40 sati 
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Udruga socijalnih radnika Zadar 
 
Udruga socijalnih radnika Zadar održala je 4 aktivnosti u 
sklopu ovogodišnje manifestacije Hrvatska volontira.Održali 
smo akciju bojanja prostora Centra za pružanje usluga u 
zajednici Zadar (bivši Dom za odgoj djece i mladeži Zadar). 
Održali smo edukativnu radionicu "Biti volonter" za učenike 
1. razreda Prirodoslovno-grafičke škole Zadar. Učenike smo 
upoznali sa zakonskim okvirom volonterstva, pravima i 
obvezama volontera, volonterskim dokumentima i 
mogućnostima za razvoj volonterskih ideja te volontiranja u 
našoj županiji. S učenicima je, također, organizirana 
volonterska akcija oslikavanja vitrina u Znanstvenoj knižnici 
Zadar. Osim toga, održali smo informatičku radionicu na 
kojoj su volonterke, učenice Ekonomsko-birotehničke i 
trgovačke škole Zadar, podučavale korisnike Doma za starije 
i nemoćne osobe Zadar korištenju tableta. 

4 aktivnosti 37 volontera 57 sati 

 
 

Društvo oboljelih od multiple skleroze 
Zadarske županije  
 
Društvo oboljelih od MS-a Zadarske županije organiziralo je 
tradicionalni Zadarski MS đir. Okupljanje sudionika je 
započelo u 10 sati. Do 11 sati volonteri su pozivali građane 
da sudjeluju u hodu, dijelili letke, majice, torbe i cvijeće. U 11 
sati je krenio đir te smo se prošetali do Pozdrava Suncu i 
šetnju završili u parku kod Gospe od Zdravlja. Manifestacija 
je završila u 12 sati. 

1 aktivnost 10 volontera 30 sati 

 

Centar za održivi razvoj 
 
Centar za održivi razvoj održao je 3 aktivnosti povodom 
ovogodišnje manifestacije Hrvatska volontira. Volonterska 
akcija ''(o)Čisti jezero!'' je za cilj imala čišćenje prostora oko 
područja Modrog jezera, bisera imotske krajine. Volonterski 
klub učenika Osnovne škole ''Ivan Leko'' već nekoliko godina 
organizira volonterske aktivnosti tijekom kojih uređuje 
okoliš svoje škole te čiste i uljepšavaju prostor. Učenici su 
zajedno s nastavnicima čistili prostor oko škole, uklanjali 
korov te posadili nove biljke. Također, učenici i nastavnici 
Područne škole Dolića Draga su zajedničkim snagama uredili 
i uljepšali školsko dvorište.  

3 aktivnosti 49 volontera 147 sati 

2 poslovni svijet 

 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Zadar 
 
GDCK Zadar uključio se u ovogodišnju Hrvatska volontira 
kroz organiziranje volonterske akcije šetnje pasa u 
zadarskom azilu za životinje. Osim toga, GDCK Zadar 
organizirao je volontersku akciju prikupljanja infektivnog 
otpada na području gradskih parkova i igrališta u Zadru s 
ciljem omogućavanja sigurne okoline za sve stanovnike 
Zadra i okolice. Očišćen je Kapetanski park i dio plaže 
Kolovare. 

2 aktivnosti 14 volontera 32 sata 
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Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Dubrovnik 
 
GDCK Dubrovnik organizirao je akciju skupnog cijepljenja u 
sklopu koje su uključili volontere. Volonteri su volontirali na 
aktivnostima pomoći zdravstvenoj službi, kao i u pomoći u 
organizaciji samog cijepljenja. Osim toga, volonteri Crvenog 
križa Dubrovnik sudjelovali su u podjeli humanitarne pomoći 
potrebitima s područja djelovanja Dubrovačkog Crvenog 
križa. Dijelili su se paketi prikupljeni u akciji "Jedan razred, 
jedan paket" i to osobama u potrrebi s područja 
Dubrovačkog primorja, Stona, Janjine i Trpnja. 

2 aktivnosti 10 volontera 32 sata 

 
 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Vrlika 
 
Povodom obilježavanja Tjedna Crvenog križa i manifestacije 
Hrvatska  volontira, GDCK Vrlika je u  suradnji s ambulantom 
Vrlika o arganizirao aktivnost mjerenja tlaka i razine šećera u 
krvi. Osim navedenog, volonteri GDCK-a pružali su 
zainteresiranim građanima i savjete za očuvanje zdravlja. 
Osim toga, organizirano je i uređenje šetnice i sadnja 
ukrasnoga bilja.  

1 aktivnost 5 volontera 15 sati 

 

 
 
 
 
 
 
 

Udruga osoba s invaliditetom SUNCE 
 
Nakon dvije pandemijske godine Udruga "Sunce" iz 
Makarske u suradnji s Udrugom TOMS, organizirala je izlet u 
Trogir i Bliznu Donju pod nazivom Sunčev izlet u Trogir. Na 
izletu je bilo 27 djece i mladih s teškoćama u razvoju, članova 
Udruge. U provedbi ovog izleta sudjelovala su 3 volontera iz 
udruge TOMS, 6 volontera iz Jahačkog kluba UTI TOMS i 27 
volontera udruge Sunce. Zadovoljstvo i sreća naših članova 
ovim izletom je najvažniji parametar procjene uspješnosti 
ove akcije. Osmijesi nisu silazili s lica naših članova. Na ovoj 
je aktivnosti sudjelovalo 27 obiteljskih volontera te 9 
volontera zaposlenika.  

1 aktivnost 36 volontera 324 sata 

9 poslovni svijet 27 obiteljsko volontiranje 

 

 
 

Volonterski klub OŠ Lučac 
 
Dana 14.5.2022. mladi volonteri okupili su se u malom 
dvorištu naše škole kako bi zasadili sadnice i uljepšali školski 
vrt. Na ovoj manifestaciji sudjelovali su učiteljice, učitelji i 
djeca. Okupili smo se ujutro i započeli sa radom. Prvo smo 
uredili sve zelene površine i pokupili smeće te nakon toga 
počeli sa sadnjom.Učiteljice i učitelji su sadili biljke i 
obnavljali zemlju, a djeca čistila i odlagala smeće te također 
sadila i presađivala. Zahvaljujemo od srca na podršci VAŠ VRT 
i gospodinu Tonću Dumaniću, prekaljenom volonteru i 
bivšem učeniku naše škole!  

1 aktivnost 9 volontera 36 sati 
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Liga za prevenciju ovisnosti 
 
Volonteri su sudjelovali u adaptaciji prve stambene 
zajednice Lige za prevenciju ovisnosti namijenjene bivšim 
zatvorenicima. Ovom akcijom direktno se doprinosi 
uspješnom uključivanju zatvorenika u društvo i smanjuje se 
rizik od njihove socijalne isključenosti. Volonterska akcija 
uključivala je bojanje zidova, čišćenje prostora te montažu 
namještaja.  

1 aktivnost 6 volontera 30 sati 

 

Udruga za razvoj civilnoga društva Bonsai 
 
Volonteri Zajednice tehničke kulture Dubrovnik, UR 
Instituta, Udruge Maro i Baro, Udruge Luža i Udruge Bonsai 
te  Škola Bridža Dubrovnik proveli su volontersku akciju 
izrade namještaja i uređenja Centra za malde te trodnevnu 
edukacije bridža. Bušio se strop i postavljao projektor, 
brusila kućica – station za stand-up rad s laptopom, miješalo 
dvokomponentno lijepilo za 3D nam printane vješalice, 
raspoređivale se nove kante za odvajanje otpada, slagale i 
čistile razne prostorije, a nakon toga održala se, u organizaciji 
Škole Bridža i trodnevna školica. 

1 aktivnost 20 volontera 100 sati 

20 poslovni svijet 

 

 
 
 
 
 
 

Dom za odrasle osobe Sv. Frane Zadar 
 
Korisnici Doma za odrasle osobe Sveti Frane Zadar 12.5. i 
13.5. bili su uključeni kao volonteri u dostavu obroka za 
starije građane grada Zadra. Svaki dan u razdoblju između 11 
i 13 sati podijelili su 60 ručkova. Neki od volontera dijelili su 
obroke pješice na zadarskom poluotoku, dok su drugi 
obavljali dostavu uz vozača na udaljenijim adresama. Naši 
inkluzivni volonteri osjećaju se počašćeno što su mogli 
sudjelovati u akciji "Hrvatska volontira". 

1 aktivnost 6 volontera 24 sata 

 

 

 
Pomorsko tehnička škola Dubrovnik 
 
Učenici prvog i trećeg razreda Pomorsko-tehničke škole 
Dubrovnik, budući pomorski nautičari, održali su radionicu 
mornarskih vještina učenicima petog razreda Osnovne škole 
Montovjerna. Na radionici su uvježbavali različite vrste 
vezanja mornarskih čvorova, pojasnili i demonstrirali 
korištenje prsluka za spašavanje i proučavali ružu vjetrova.  

1 aktivnost 4 volontera 8 sati 
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Zajednica tehničke kulture Grada 
Dubrovnika 
 
Nakon što se u travnju održalo prvo otočno kolo Modelarske 

lige Dubrovačko-neretvanske županije, u četvrtak 12. svibnja 

u Centru za mlade Dubrovnik se održalo drugo kopneno kolo.  

Učenici su puna tri sata izrađivali tehničku tvorevinu u obliku 

kuće kutije. Natjecanje su organizirali Zajednica tehničke 

kulture Dubrovačko-neretvanske županije, Društvo 

pedagoga tehničke kulture DNŽ i Zajednica tehničke 

kulture Grada Dubrovnika u suradnji s Centrom za mlade 

Dubrovnik i Pomorsko-tehničkom školom, uz podršku 

Hrvatske zajednice tehničke kulture. Osim toga, 

informatičkim klubom Futura u sklopu Du STEM projekta su 

u petak 13.5. održali radionice robotike i programiranja bez 

ekrana te radionice upravljanja dronova. S ovim radionicama 

se obilježio i Europski tjedan robotike u Stonu 

2 aktivnosti 13 volontera 66 sati 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Centar za odgoj i obrazovanje Juraj 
Bonači 
 
Sedmero volontera iz novopokrenutog Kluba volontera OTP 

banke sudjelovalo je u akciji rezanja živice, košnje trave te 

sadnje cvijeća i mediteranskog bilja u vrtu COO Juraj Bonači. 

Upoznali su se s radom Centra i proveli kvalitetno vrijeme s 

korisnicima koji su se također pridružili u radnoj akciji. 

Zajedno su sadili cvijeće (koje je ujedno i donacija banke) i 

bojali tegle cvijeća.  

Osim toga, Volonteri OTP banke upoznali su se s radom 

Centra za odgoj i obrazovanje Juraj Bonači i osobito Dnevnog 

centra Firule gdje se ova aktivnost i odvijala. U ugodnoj 

atmosferi pokosili su travu i zajedno s korisnicima urediiti 

dvorište Dnevnog centra.  

2 aktivnosti 17 volontera 71 sat 

9 poslovni svijet 
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PROMOTIVNA KAMPANJA – KONCEPTI I IZRADA PROMOTIVNIH 

MATERIJALA 
 

Za potrebe promotivne kampanje koja je trajala od 15. travnja do 30. svibnja 2022. godine, izrađeni su 

sljedeći tiskani materijali: 

 

Osim tiskanih materijala, za potrebe kampanje izrađeni su razni promotivni materijali i alati namijenjeni 

promociji na internetu (banneri, vizuali) te je izrađen promotivni video koji prati održavanje kampanje 

Hrvatska volontira 2022.  
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PROMOTIVNA KAMPANJA – MEDIJSKA EKSPONIRANOST 
 

Kampanja Hrvatska volontira 2022. bila je dobro medijski popraćena. U tijeku promotivne kampanje 
poslana su 4 priopćenja za medije čiji je rezultat najmanje 175 medijske objave o kampanji koje je 
prenijelo oko 120 medija u Hrvatskoj. Kampanju su popratili svi volonterski centri na svojim web i 
Facebook stranicama, a promociju smo provodili i preko web stranice HCRV-a (www.hcrv.hr), Facebook 
stranice Hrvatska volontira (https://www.facebook.com/hrvatskavolontira/) te Instagram stranice 
Hrvatska volontira (https://www.instagram.com/hrvatska_volontira/). 

 

Neki od medija koji su popratili kampanju: 

 
 

 HRT 1 

 HRT 4  

 TV Dalmacija 

 Osječka televizija 

 Kanal RI 

 Mreža TV ZG 

 HR Osijek  

 HR Rijeka 

 HR Zadar 

 HR Sljeme 

 Top Radio 

 Radio Gospić 

 Radio Moslavina 

 Radio Labin 

 Hrvatski katolički radio 

 Glas Istre 

 Novi list 

 Glas Slavonije 

 Zagorski list 

 Posavska Hrvatska 
 
 
 
 

www.hcrv.hr
https://www.facebook.com/hrvatskavolontira/)
https://www.instagram.com/hrvatska_volontira/)
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 Podravski list 

 Vinkovački list  

 La Voce del Popolo 

 Lokalna Hrvatska 

 Karlovački tjednik 

 Jutarnji list 

 www.hina.hr 

 www.osijek031.hr 

 www.ezadar.net.hr 

 www.dalmacijadanas.hr 

 www.vinkulja.hr 

 www.01portal.hr 

 www.sibenskiportal.hr 

 www.varazdinske-vijesti.hr 

 www.mojzagreb.hr 
 www.regionalexpress.hr 
 www.istra24.hr 
 www.giornal.hr 
 www.civilnodrustvo.hr 
 www.emedjimurje.net.hr 
 www.sisak.info 
  www.belisce.hr 

  

http://www.osijek031.hr/
http://www.ezadar.net.hr/
http://www.dalmacijadanas.hr/
http://www.vinkulja.hr/
http://www.01portal.hr/
http://www.sibenskiportal.hr/
http://www.varazdinske-vijesti.hr/
http://www.mojzagreb.hr/
http://www.regionalexpress.hr/
http://www.istra24.hr/
http://www.giornal.hr/
http://www.civilnodrustvo.hr/
http://www.emedjimurje.net.hr/
http://www.sisak.info/
http://www.belisce.hr/
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ZAHVALA TVRTKAMA I POSLODAVCIMA 

 

Najljepše zahvaljujemo brojnim tvrtkama i poslodavcima koji su omogućili svojim zaposlenicima da 

volontiraju u akcijama Hrvatska volontira:  

 

 

OTP banka 

Kaufland 

GlobalLogic 

DM Hrvatska 

Hrvatska lutrija 

Megatrend poslovna rješenja d.o.o. 

Gradskom čistoćom Drniš 

Komunalno poduzeće "MASLAČAK" 

Komunalac Garešnica 

Bontech 

 

 

 

 

Za više o EU fondovima: www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr 
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